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24 квітня 2018 року на базі Комунального закладу освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу № 240» Дніпровської міської ради відбулося засідання методичного об’єднання з теми «Використання мультимедійних презентацій на музичних заняттях та святах в дошкільному навчальному закладі», де були розглянуті питання оранізації музичної діяльності з використанням мультмедійних презентацій. У заході взяли участь музичні керівники дошкільних навчальних закладів Новокодацького району. 
        Мультимедійні презентації дозволяють надати навчальний і розвиваючий матеріал як систему яскравих опорних образів, наповнених повною структурованою інформацією в алгоритмічному порядку. В цьому випадку задіються різні канали сприйняття, що дозволяють закласти інформацію не лише у фактографічному, але і в асоціативному вигляді у пам’яті дітей. За рахунок високої динаміки ефективно відбувається засвоєння матеріалу, тренується пам’ять, активно поповнюється словарний запас, розвиваються уява і творчі здібності, дитина сама регулює темп та кількість вирішених навчальних задач.
       Надання інформації на екрані комп’ютера в ігровій формі викликає у дітей великий інтерес; рух, звук, анімація надовго привертають увагу дитини.

      Проблемні завдання, заохочення дитини при їх правильному вирішені самим комп’ютером є стимулом для пізнавальної активності дітей;

       В процесі своєї діяльності за комп’ютером дошкільник набуває впевненості в собі, в тому, що він багато може;

 Комп’ютер дуже «терплячий», ніколи не сварить дитину за помилки, а чекає, поки він сам виправить їх.

 Ігрові навчальні програми привчають дошкільника до самостійності, розвивають навички самоконтролю.
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Музичні керівники Корж Майя Борисівна і Приходько Тетяна Анатоліївна презентували свій досвід роботи з малечею. Вони продемонстрували які мультимедійні презентації доречно використувувати під час музичних занять. Під час роботи слухачі мали змогу практично опрацювати тему, навчитися створювати презентації, які будуть використані в музичній діяльності. Завідувач закладу Моісейкіна Ірина Вікторівна зосередила увагу на те що, презентація несе в собі образний тип інформації, зрозумілий дошкільникам; формує у малюків образне мислення. Маленького «чомусика» цікавить велика кількість речей: з ранку до вечора запитання наче висипаються з нього. Як пояснити, зрозуміло розповісти і не відштовхнути, не згасити дитячу допитливість і цікавість розуму? Доросла людина докорінно відрізняється від дитини: щоб щось зрозуміти, йому достатньо прослухати усне повідомлення, і розвинене словесно-логічне мислення зробить своє діло. Приказка «краще один раз побачити, ніж сто разів почути», перш за все, про маленьку дитину. Тільки йому, з його наочно-образним мисленням зрозуміло лише те, що можна одночасно розглянути, почути, подіяти або оцінити дії об’єкта. Тому так важливо при навчанні дошкільника звертатися до інформативно-комунікативних технологій. 
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