     25 лютого 2016 року на базі комунального закладу освіти «Гімназія №3» Дніпропетровської міської ради відбувся семінар-практикум для бібліотекарів ЗНЗ Індустріального району з теми «Сучасні форми роботи шкільної бібліотеки в контексті національно-патріотичного виховання учнів-читачів». Тема семінару актуальна, оскільки в 2015-16 н.р. бібліотекарі ЗНЗ працюють над впровадженням нової науково-методичної теми «Освітні стратегії соціалізації особистості громадянського суспільства». Тому обидва заходи передбачали ознайомлення учасників семінару з традиційними та інтерактивними формами роботи бібліотеки гімназії, сприяли формуванню в учнів-читачів поваги до історичного минулого України, вихованню в них патріотичних почуттів, національної гідності й любові до рідної мови. 
       Директор гімназії Силіна В.В. привітала учасників семінару та презентувала гімназію як соціокультурний осередок громадянсько-патріотичного виховання учнів.
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    Методист НМЦ Колушкіна Т.М. у своєму виступі розкрила умови формування громадянської позиції учнівської молоді інноваційними засобами роботи шкільної бібліотеки та наголосила на тому, що кожна бібліотека, повинна бути осередком громадянсько-патріотичного виховання учнів-читачів.
  У практичній частині семінару його учасники переглянули два добре підготовлені заходи. Восьмикласники під час літературно-музичного калейдоскопу «Україна: знана і незнана». ознайомилися з основними державотворчими подіями становлення незалежної України, поглибили свої знання таких понять і категорій, як «народ»,«держава»,«громадянські права та обов’язки». Усім було цікаво, які саме народи проживають на території України, яка їх чисельність. Сторінка «Цікавинка» була присвячена державним символам, історії виникнення грошової одиниці України – гривні. З метою закріплення матеріалу учням було запропоновано розгадати кросворд - з завданням успішно справилися, в результаті чого відкрилося рідне для всіх присутніх слово:  Україна.
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     Під час другого заходу, інтерактивної гри «Рідна мова в рідній школі», перевіряли свої знання не тільки дві команди-учасниці змагання, а й глядачі в залі та учасники семінару. Такі інтерактивні форми роботи з учнями-читачами дають хороші результати, поглиблюють знання про рідну мову, сприяють покращенню усного мовлення читачів. 
     Бібліотекар Маркевич Н.О. до обох заходів підібрала відповідну літературу, естетично оформила книжкові виставки, провела їх огляди. 
     У підсумках семінару бібліотекарі поділилися своїми враженнями, обмінялися досвідом, відзначили, що до заходу було відібрано цікавий матеріал, нові для учнів факти, які збагатили їх знання про Україну. Тож семінар приніс користь усім його учасникам.
     У кожної людини є душа і серце. У кожного народу – мова й пісня. Тож дбайте про них і бережіть !
                                                    Методист НМЦ                              Т.М.Колушкіна
