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25 квітня 2018 року на базі НВО № 113 відбувся семінар-практикум для вчителів початкової школи з теми «Розвиток пізнавальної діяльності молодших школярів через впровадження в освітній процес ЛЕГО-технологій», де були розглянуті питання створення умов для розвитку творчого потенціалу учнів початкової школи засобами ЛЕГО-конструювання. У заході взяли участь вчителі початкової школи міста. 
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Досвідом роботи з питань запровадження ЛЕГО-технологій у розвитку творчого потенціалу учителя та дитини, організації методичної роботи за концептуальними складовими «Нової української школи» поділились директор школи Юрчишина О.Г. та  заступник директора Зайченко Л.А.
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Під час проведення семінару координатор проекту «Сприяння освіті» по Дніпропетровській області Шуляк О.М. більш детальніше ознайомила  учасників семінару з концептуальними аспектами  впровадження ЛЕГО-технологій, окреслила можливі форми роботи, типи уроків та занять, зміст яких спрямовано на забезпечення всебічного розвитку особистості дитини як активного учасника суспільного життя у майбутньому. Присутні мали змогу ознайомитися з Програмою «Безмежний світ гри з LEGO» благодійного фонду LEGO Foundation, стати учасниками тренінгу, який проводила координатор проекту.  

Заступник директора                                                                О.В. Саєнко 

Методист методичного центру

                                С.Л. Паук

