[bookmark: _GoBack]10.04.2018 р. у місті Дніпрі проведено урочистий захід з нагоди святкування 100-річчя від дня народження українського письменника О.Т. Гончара.
   	На свято запрошені учні 10-11 класів, учителі, кандидат філологічних наук Костянтин Семенович Дуб, головний редактор газети «Я» та збірки «Собори наших душ» поетеса Тетяна Іванівна Заславська.  Тетяна Іванівна  та Костянтин Семенович Дуб були особисто знайомі з Олесем Терентійовичем, тож розповіли про Гончара як про людину і письменника. Було згадано цікаві моменти з життя Олеся Терентійовича, зроблено огляд його творчої біографії. Прозвучали вірші письменника «Небо», «Ніч у Карпатах», «Мужні прострелено крила», «Умру на світанні».
 Учитель української мови та літератури КЗО «СШ№21» ДМР Віннікова Ю.П. провела усний журнал «Ще квіттям зійду я в полях України», в якому взяли участь обдаровані учні, члени клубу «Літературна вітальня». Ігор  Ярошенко, лауреат фестивалю «Собори наших душ», прочитав поезію «О.Гончар», яку присвятив пам’яті митця. Головний бібліотекар Дробецька Л.І. із застосуванням мультимедійних засобів розповіла про цікаві факти з біографії Олеся Терентійовича, пов’язані з нашим містом. Відділ художньої літератури міської бібліотеки організував виставку літератури до 100-річчя з дня народження Гончара, а на честь 50-річчя роману «Собор» - виставку ретровидань митця. 
Захід сприяв сприяв формуванню у школярів високих патріотичних почуттів, активної життєвої позиції, розвитку творчого потенціалу. 
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