ПСИХОЛОГІЧНІЙ СЛУЖБІ - 25 РОКІВ
У цьому році працівники психологічної служби системи освіти відзначають чверть століття з початку її створення. 6 жовтня 2016 року з нагоди 25-річчя психологічної служби системи освіти Дніпропетровщини відбулась обласна  науково-практична конференція практичних психологів і соціальних педагогів закладів освіти.
В роботі конференції  взяли участі Панок В.Г., директор Українського НМЦ практичної психології і соціальної роботи НАПН України, доктор психологічних наук, професор, Демура А.Л., заступник директора департаменту освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації,  Пікалова З.І., радник голови Дніпропетровської обласної ради з питань освіти, Горбань Г.О., завідувачка кафедрою педагогіки і психології ДОІППО, доктор психологічних наук, Васильковська С.І., директор ДОМПМПЦ, Мушинський В.П., завідувач Дніпропетровського обласного навчально-методичного центру  практичної психології і соціальної роботи.
Урочисту частину відкрив Панок Віталій Григорович., директор Українського НМЦ практичної психології і соціальної роботи, доктор психологічних наук,професор,  який привітав присутніх з професійним святом, нагородив грамотами і подяками. У своїй доповіді він зазначив,що створення і функціонування психологічної служби є одним з найуспішніших проектів реформування освітньої галузі. У часи, коли служба тільки створювалася, коли визначалися перспективи, будувалися плани, вивірялися стратегії розвитку служби, було сформульовано основний принцип її функціонування: психологічна служба, на противагу багатьом іншим реформам, має не насаджуватися «зверху», а виростати «знизу» – йти від школи, дошкільного закладу; учні, учителі, батьки, адміністрація навчального закладу мають відчути допомогу психолога і соціального педагога, побачити користь від їх роботи. Тільки так психологічна служба може стати органічним структурним елементом педагогічного колективу, посередником між усіма тими, хто навчає і навчається. Цей принцип є актуальним і в наш час. Психологічна служба за роки свого існування довела свою необхідність для всіх учасників навчально-виховного процесу – учнів, учителів і батьків. За оперативними даними, загальна чисельність працівників служби у 2015-2016 навчальному році склала понад 22600 фахівців, серед яких 14780 – практичні психологи, 7054 – соціальні педагоги, 782 – методисти. Незважаючи на складну економічну і політичну ситуацію, майже в половині областей спостерігається, хоч і невеличке, але – збільшення чисельності фахівців. До числа таких областей належить і наша Дніпропетровщина. Такі показники свідчать про натхненну і кропітку роботу керівництва освітою області, методистів і працівників різних рівнів управління освітою щодо збереження кадрового потенціалу психологічної служби. Нові соціальні і фінансові умови вимагають від усіх нас ще більш ефективної роботи на всіх рівнях – управлінському, методичному, практичному. До традиційних видів роботи працівників служби долучаються й наступні: надання допомоги дітям і сім’ям учасників АТО, надання допомоги внутрішньо переміщеним особам, психологічний супровід інклюзивного навчання, забезпечення збереження і розвитку служби в умовах децентралізації, психологічне забезпечення патріотичного виховання, профілактика конфліктів, формування толерантності і гуманізму в міжособових відносинах усіх учасників навчально-виховного процесу. Тож від працівників психологічної служби необхідно очікувати підвищення ефективності надання допомоги всім категоріям учасників навчально-виховного процесу, високого професіоналізму і відповідальності.
Практичні психологи міста Дніпра прийняли активну участь у ярмарці  методичних матеріалів, проведенні майстер – класів, концертній програмі, виставці творчих робіт та ресурсних матеріалів фахівців.
Майстер – класи
· Центральний район. "Применение лего-конструктора в работе психолога" ДНЗ №292 Практичний психолог Криворучко Олена Василівна
· Соборний район. Майстер-клас по арт-терапії "Пісочна терапія"Практичний психолог Ларіонцева Анна Олегівна Комунальний позашкільний навчальний заклад Дитячо Юнацький центр «ШТУРМ»
· Самарський район Майстер – клас «Плетіння мандали» Практичний психолог КЗО «НВО №109» ДМР Прокопенко Тетяна Володимирівна
· Індустріальний район КЗО "СЗШ 29" -  інтерактивна  гра "Маршрут Безпеки"

[bookmark: _GoBack]Відзначаючи ювілейну дату,методична служба Дніпра бажає спеціалістам психологічної служби, усім, хто причетний до її розвитку, міцного здоров’я, щиро розділеної радості, безхмарних, мирних та благословенних днів, творчої наснаги у професійній діяльності. Нехай вам допомагає та додає натхнення розуміння й підтримка колег- однодумців, а також інших педагогічних працівників на всіх рівнях функціонування системи освіти!Збагачуйте й розвивайте свій потенціал, будьте щедрими сіячами на психологічних просторах!

