                 26 листопада 2015 року середня загальноосвітня школа №6 (директор

 Морокко Л.М.) приймала учасників семінару-практикуму бібліотекарів ЗНЗ Красногвардійського району з теми «Громадянське виховання учнів-читачів засобами шкільної бібліотеки».
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      Після відкриття семінару з доповіддю виступила методист НМЦ Колушкіна Т.М., яка розкрила умови формування громадянської позиції учнівської молоді засобами шкільної бібліотеки.

      Виступ зам. директора ЗНЗ №6 Зозуляк Л.С. для учасників семінару став презентацією навчального закладу як соціокультурного осередку громадянсько-патріотичного виховання учнів. 

Тому теоретична частина семінару послужила вдалим містком для переходу до його практичної частини. До семінару-практикуму було підготовлено три заходи: засідання літературної вітальні 

«Бринить, співає наша  мова, чарує, тішить і п’янить»(4 кл.);  віртуальна подорож  сторінками книги «Рідний край, де ми живемо, Україною звемо» (9 кл.); інтелектуальна гра «Розумниці і розумники» за темою  «Ми – козацького роду  нащадки» (7 кл.). Усі три заходи сприяли розкриттю теми семінару, доповнили його теоретичну частину.  
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   Учні проявили свою громадянську позицію, патріотичні почуття до України та рідного краю – Дніпропетровщини. Українські вишиванки на учнях та вчителях створили атмосферу святковості, причетності до всього, чим живе наш народ сьогодні, за що бореться. 
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   Очікувана всіма інтелектуальна гра «Розумники-розумниці» вимагала від учнів глибоких знань з історії українського козацтва, тому примусила  всіх учасників похвилюватися. У справжньому змаганні ерудитів перемогла команда дівчат-козачок. Для бібліотекарів, учасників семінару, це не було несподіванкою. Вони знають: дівчата більше читають, завжди уважніші при читанні. То ж хлопцям треба ще попрацювати.

    Бібліотекарем Найдьоновою Ларисою Віталіївною до всіх трьох заходів була підібрана література, оформлені книжкові виставки та проведені їх огляди. Для дітей та учасників семінару прочитала свої вірші дитяча письменниця Левченко Л.Г., виступила завідуюча філіалу районної дитячої бібліотеки  №17 Самойлова Марія Євгенівна.

    Інноваційні технології були використані при підбитті підсумків семінару-практикуму.
Бібліотекарі отримали сертифікати про участь у семінарі з теми «Громадянське виховання учнів -читачів засобами шкільної бібліотеки». Цьому сприяв активний обмін враженнями від проведеного заходу. Присутні бібліотекарі дійшли висновку: збагачені досвідом роботи ЗНЗ №6, вони повинні активніше працювали щодо покращення громадянського виховання своїх читачів, використовувати нові форми роботи бібліотеки. 

                                                               Методист НМЦ                                    Т.М.Колушкіна

