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10. 03.2016 року в КЗО «СЗШ №15» ДМР відбувся міський захід, присвячений 202-ій річниці від дня народження Т.Г.Шевченка

«Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття!»
10. 03.2016 року в КЗО «СЗШ №15» ДМР відбувся міський захід, присвячений 202-ій річниці від дня народження Т.Г.Шевченка «Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття!».
На прикрашеній квітами сцені – прапор і герб України, обрамлений вишитим рушником. Організовані виставки творів Т.Г.Шевченка – поета і творів про нього, репродукції творів Шевченка – художника, дитячих малюнків, стіннівок.
На свято запрошені переможці та лауреати міського етапу VІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Т.Г.Шевченка.
Під час свята відбулася церемонія нагородження переможців та лауреатів міського етапу VІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Т.Г.Шевченка. Зі словами привітання до переможців та лауреатів конкурсу звернулися методист науково-методичного центру Віра Іванівна Мостова та голова Дніпропетровської обласної організації Національної Спілки письменників України Володимир Антонович Луценко.
У ході свята учні 7-8 класів виконали композицію «Ми - козаки, ми - гордість України», ансамбль народного танцю «Веселка» виконав український танець, прозвучали пісні «Бандуристе», «Тече вода з-під явора» у виконанні учнів музичної школи № 6 та сестер Прокопенко. Відбулося інсценування уривку з твору Т.Г.Шевченка «Наймичка» та художнє читання поезії «Лілея».
«Борітеся – поборете! Вам Бог помагає!»…На святі було вшановано пам'ять нашого земляка Сергія Нігояна та усіх героїв Небесної Сотні.
Поетичне слово Тараса Григоровича запалює в наших душах Віру, Надію, Любов до рідної землі і свого народу!
Методист НМЦ             В.І.Мостова
