Відбувся ІІ (міський) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з німецької та французької мов
 

18 листопада 2017 року в Комунальному закладі освіти «Середня загальноосвітня школа № 1» Дніпровської міської ради відбувся міський етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з німецької та французької мов.
У змаганні взяли участь 95 учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста (26 учасників з французької мови та 58 – з німецької мови).
Детальніше...
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19 листопада 2016 року було проведено ІІ (міський ) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади  з французької та німецької мов, у якому взяли участь 74 учня  загальноосвітніх навчальних закладів міста Дніпра. 

Олімпіада відбулась на базі  Комунального закладу освіти «Середня загальноосвітня школа № 1» Дніпровської міської ради.

Мета олімпіади - виявлення обдарованих школярів, підтримання мотивації до вивчення німецької та французької мов,  відбір команди для участі в ІІІ (обласному) етапі  Всеукраїнської учнівської олімпіади з навчальних предметів.
Олімпіада проводилась серед учнів 8-х, 9-х, 10-х та 11-х класів. За формою і змістом була максимально наближеною до обласного етапу.  Учасники виборювали право бути кращими, виконуючи завдання з аудіювання, читання, письма та усного мовлення, демонструючи глибокі знання з французької та німецької мов.  
До складу журі ввійшли викладачі навчальних закладів міста. 

