Міська новорічно – різдвяна конкурс-виставка «Новорічна композиція».
ДЕТАЛЬНІШЕ…

Відповідно до річного плану роботи методичного центру управління освіти департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради в грудні 2016 року для учнівської молоді навчальних закладів освіти  м. Дніпро проводиться новорічно – різдвяна конкурс-виставка «Новорічна композиція».
Мета конкурсу – виставки збереження хвойних насаджень у передноворічний період
Завдання:
· популяризація використання вторинних ресурсів, 

· розвиток художнього смаку, 

· виховання у підростаючого покоління бережливого ставлення до природи 

До участі у конкурсі запрошуються учні та учнівські колективи загальноосвітніх навчальних закладів. Вік учасників не обмежується.
Конкурс триває з 1 по 12 грудня – міський етап.
Номінації конкурсу:
· Кращий різдвяний сувенір. Вимоги до роботи: новорічна та різдвяна композиція, настінні різдвяні вінки та гірлянди, виготовлені з природних і штучних матеріалів, вторинної сировини;

· Краща новорічна альтернативна еко-ялинка . Вимоги до роботи: виготовлення з природних і штучних матеріалів, вторинної сировини та побутових відходів.
Кожна робота повинна мати етикетку, на яких зазначають:  назва роботи, прізвище, ім’я, вік, повну назву навчального закладу, клас, або повну назву гуртка, район розташування навчального закладу, рік,  контактний телефон керівника із зазначенням П.І.Б.

Конкурсні роботи прийматимуться в методичному центрі (кім. №20, Денисенкова Т.М.) до 12 грудня 2016 року. Експонати повинні бути запаковані в картонні коробки для транспортування. 
Представлені на конкурс роботи будуть оцінюватися за наступними критеріями:

· дотримання умов конкурсу;

· дотримання зазначеної тематики та глибина її розкриття;

· гармонія та цілісність композиції;

· нестандартність та образність;

· охайність та старанність. 

Кращі роботи приймуть участь у конкурсі обласного та Всеукраїнського рівня.









