Про участь у заочній Всеукраїнській  акції «День зустрічі птахів»
Детальніше…
Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді Міністерства освіти і науки України з 2013 року започаткував проведення щорічної заочної Всеукраїнської акції «День зустрічі птахів». 
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Керівництво акцією здійснює методичний центр управління освіти департаменту гуманітарної політики ДМР.

Акція передбачає широке залучення учнівської молоді до приваблювання та охорони перелітних птахів у період їх повернення із зимівлі до рідного краю. 

Головною метою акції є актуалізація уваги учнівської молоді до сучасних проблем приваблювання і охорони, поширення і збільшення чисельності та видового різноманіття перелітних птахів.

Завдання акції:

- ознайомлення з видовим різноманіттям перелітних птахів рідного краю;

- поширення знань про сезонні явища у природі і в житті птахів;

- розвиток  гуманного ставлення до птахів, мотивація інтересу до їх охорони;

- формування відповідальності за стан оточуючого природного середовища;

- залучення  до  практичної  діяльності  у  проведенні  робіт  по приваблюванню птахів;

- сприяння вихованню активної життєвої позиції учасників акції.

До участі в акції запрошуються учні 1-11 класів навчальних закладів міста.

Участь у акції може бути як індивідуальною, так і колективною.

До участі у номінації «Найкращий організатор біологічних свят» запрошуються педагоги загальноосвітніх навчальних закладів.

Акція проводиться заочно у два етапи:

- І  етап  –  міський (вивчення  видового  різноманіття  перелітних  птахів рідного краю; сезонних явищ у природі і в житті птахів; виготовлення штучних гніздівель та заготівля кормів; розвішування штучних гніздівель; здійснення підгодівлі птахів; проведення свята «День зустрічі птахів» (надання сценарію свята), на якому підводяться підсумки акції. Підготовлені матеріали надаються до 20 лютого 2017 року в методичний центр управління освіти департаменту гуманітарної політики ДМР (каб. № 20, методист Денисенкова Тетяна Миколаївна).
- ІІ етап – фінальний (всеукраїнський).

За результатами міського етапу акції надсилаються кращі роботи для участі у фінальному всеукраїнському етапі. 

Номінації акції і вимоги до робіт.
· Номінація « Агітаційна робота»

Номінація передбачає випуски  стінгазет,  виготовлення  листівок,  банерів, плакатів,  фоторепортажів.  Критеріями  оцінювання  є:  оригінальність,  зміст, завершеність і можливість використання в якості наочної агітації.

· Номінація «Найкращий організатор біологічних свят»

В номінації приймаються розробки сценаріїв свят, методичні рекомендації та звіти  щодо проведення свята «День зустрічі птахів», конкурсів, вікторин, розробки занять, присвячених птахам.
Методист ДенисенковаТ.М.






