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Державний прапор України - державний символ України
Постановою Верхової Ради України від 28 січня 1992 року «Про Державний Прапор України» визначено поняття Державного прапора. 

Постановою Верховної Ради України «Про встановлення державної символіки на фасадах і в приміщеннях Верховної Ради України» закріплено порядок її розміщення на фасадах і в приміщенні Верховної Ради України. 

Указом Президента України від 23 серпня 2004 року встановлено День Державного прапора України – 23 серпня, та запропоновано встановлювати цей символ у певні святкові дні на будівлях органів державної влади та об’єднань громадян, а органами місцевого самоврядування – на вулицях міст. 

Указам Президента України «Про Державний Протокол та Церемоніал України» визначено порядок розміщення Державного прапора під час прийому в Україні глав іноземних держав, глав парламентів, глав урядів, міністрів закордонних справ, інших високих посадових посадовців, представників іноземних держав. 

Відповідно до зазначених вище документів визначено таке.

Державний Прапор України - це стяг, який складається з двох рівновеликих горизонтальних смуг: верхньої - синього кольору, нижньої - жовтого кольору. Співвідношення ширини полотнища до його довжини - 2:3.

Державний Прапор України встановлюється постійно на адміністративних будинках (будівлях), у яких розміщуються: резиденція Президента України; Верховна Ради України; Кабінет Міністрів України; міністерства та інші центральні органи виконавчої влади; резиденція Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини; Рада національної безпеки і оборони України; Конституційний Суд України; Верховний Суд України; вищі спеціалізовані суди, Апеляційний суд України, апеляційні та місцеві суди; Вища рада юстиції; Генеральна прокуратура України та органи прокуратури; Служба безпеки України та її органи; Державна прикордонна служба України та її органи; Генеральний штаб та інші органи військового управління Збройних Сил України; Національний банк України; Рахункова палата України; Центральна виборча комісія; Верховна Рада Автономної Республіки Крим; Рада міністрів Автономної Республіки Крим; Представництво Президента України в Автономній Республіці Крим; місцеві державні адміністрації; органи місцевого самоврядування.

Державний Прапор України встановлюється також на адміністративних будинках (будівлях), у яких розміщуються інші державні органи, закордонні дипломатичні установи України і на Українській антарктичній станції "Академік Вернадський".

Державний Прапор України встановлюється постійно у приміщеннях, в яких проводяться засідання: Верховної Ради України та її комітетів; Кабінету Міністрів України; Ради національної безпеки і оборони України; Конституційного Суду України; Верховного Суду України; вищих спеціалізованих судів, Апеляційного суду України, апеляційних та місцевих судів; Вищої ради юстиції; колегії Генеральної прокуратури України; колегії Рахункової палати України; Центральної виборчої комісії; Верховної Ради Автономної Республіки Крим; Ради міністрів Автономної Республіки Крим.

Державний Прапор України встановлюється постійно в службових кабінетах: Президента України; Голови Верховної Ради України, Першого заступника та заступника Голови Верховної Ради України, голів комітетів Верховної Ради України, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини; Прем'єр-міністра України, Першого віце-прем'єр-міністра України, віце-прем'єр-міністрів України, міністрів, керівників інших центральних органів виконавчої влади; Секретаря Ради національної безпеки і оборони України; Голови та суддів Конституційного Суду України; Голови Верховного Суду України, голів вищих спеціалізованих судів, Голови Апеляційного суду України, голів апеляційних судів, голів місцевих судів; Генерального прокурора України; Голови Служби безпеки України; Голови Національного банку України; Голови Рахункової палати України; Голови Центральної виборчої комісії; Голови Верховної Ради Автономної Республіки Крим; Голови Ради міністрів Автономної Республіки Крим; Постійного Представника Президента України в Автономній Республіці Крим; голів місцевих державних адміністрацій; сільських, селищних, міських голів, голів обласних, районних, районних у місті рад; командирів і начальників з'єднань, військових частин, підрозділів Збройних Сил України, інших військових формувань та правоохоронних органів; керівників закордонних дипломатичних установ України; керівників інших державних органів, а також державних підприємств, установ, організацій та навчальних закладів.

Державний Прапор України встановлюється: на адміністративних будинках (будівлях) підприємств, установ, організацій та навчальних закладів, а також житлових будинках - у дні державних свят; на будинках (будівлях) і в приміщеннях, у яких відбувається голосування під час виборів Президента України, народних депутатів України, депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів, а також під час проведення референдумів; на будинках (будівлях), у яких проводяться офіційні міжнародні заходи на території України; на транспортних засобах Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України, Міністра закордонних справ України (під час візитів в Україну міністрів закордонних справ іноземних держав та керівників міжнародних організацій), а також на транспортних засобах керівників закордонних дипломатичних установ України та інших офіційних представництв, керівників державних та урядових делегацій за межами України, - з дотриманням норм міжнародного права, правил дипломатичного протоколу та звичаїв держави перебування;в інших випадках, установлених законом.

Державний Прапор України встановлюється також у приміщеннях, в яких проводяться: офіційні або урочисті заходи загальнодержавного значення або заходи за участю Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України; офіційні або урочисті заходи органів державної влади та органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ, організацій та навчальних закладів; протокольні заходи Міністерства закордонних справ України та закордонних дипломатичних установ України з дотриманням норм міжнародного права, правил дипломатичного протоколу та звичаїв держави перебування; сесії місцевих рад та засідання їх виконавчих органів.

Державний Прапор України піднімається: у місцях зустрічей і проводів Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України під час їх робочих поїздок по Україні; в аеропорту (на вокзалі) під час відбуття Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України та Міністра закордонних справ України за кордон з державним, офіційним або робочим візитом та під час повернення їх після таких візитів в Україну; під час проведення церемонії зустрічі та проводів глав іноземних держав, глав парламентів і урядів іноземних держав, міністрів закордонних справ іноземних держав та керівників міжнародних організацій, які відвідують Україну з державним, офіційним або робочим візитом, - з дотриманням норм міжнародного права, правил дипломатичного протоколу та звичаїв держави перебування; на українських павільйонах під час проведення міжнародних виставок і ярмарків.
Державний Прапор України піднімається також на українських військових кораблях і суднах, допоміжних суднах, а також на невійськових суднах, що одержали право плавання під Державним Прапором України, в порядку, встановленому законом та нормами міжнародного права.

Під час проведення загальнодержавних фізкультурно-спортивних заходів та всеукраїнських спортивних змагань, міжнародних спортивних змагань, які відбуваються за участю збірних команд України, та офіційної церемонії нагородження переможців і призерів міжнародних змагань - членів спортивних збірних команд України Державний Прапор України піднімається з урахуванням вимог, визначених правилами проведення таких змагань.

Державний Прапор України прикріплюється до древка чи прапорової щогли (флагштока). Древко виготовляється з порід дерева світлого кольору та покривається безколірним лаком. Верхня частина древка оформляється у вигляді конуса. Співвідношення ширини Державного Прапора України до довжини древка повинно бути не менш як 1:3, а до висоти прапорової щогли (флагштока) - не менш як 1:6.

Державний Прапор України встановлюється або піднімається на видному місці будинку (будівлі), у верхній центральній частині з урахуванням особливостей її архітектурного стилю. У разі встановлення або підняття Державного Прапора України на фасаді будинку (будівлі) древко вставляється у кронштейн, який кріпиться до фасаду так, щоб древко утворювало з фасадом кут не більш як 45 градусів. Нижня частина кронштейна кріпиться до фасаду будинку (будівлі) не нижче ніж два метри від землі.

Перед фасадом будинку (будівлі) Державний Прапор України піднімається на прапоровій щоглі (флагштоку).

Державний Прапор України, що встановлюється або піднімається постійно на будинку (будівлі) або біля будинку (будівлі), повинен освітлюватися в темну пору доби. 
У приміщеннях, в яких проводяться офіційні або урочисті заходи чи засідання, Державний Прапор України встановлюється праворуч від трибуни або президії.

У службових кабінетах Державний Прапор України встановлюється праворуч від робочого місця посадової особи.

У разі коли Державний Прапор України вивішується на стіні, його полотнище розгортається на правий бік, а коли піднімається вертикально - праворуч від трибуни або президії чи робочого місця посадової особи.

Державний Прапор України повинен бути чистим та непошкодженим, його розмір та кольори повинні відповідати вимогам цього Закону.

Встановлений або піднятий Державний Прапор України не повинен торкатися поверхні землі та води, підлоги, дерев чи інших предметів.

У разі оголошення жалоби Державний Прапор України використовується в траурному оформленні. До верхньої частини древка прикріплюється чорна стрічка завдовжки полотнища і завширшки 5-10 сантиметрів. Державний Прапор України, встановлений або піднятий на прапоровій щоглі (флагштоку), опускається на 1/2 її висоти.

У разі встановлення або підняття на території України Державного Прапора України одночасно з іншими прапорами, Державний Прапор України розміщується праворуч від усіх прапорів. Прапорові щогли (флагштоки) повинні бути однакової висоти, а підняті прапори - однакових розмірів.

Під час проведення міжнародних церемоній, державних, офіційних або робочих візитів та інших міжнародних заходів Державний Прапор України встановлюється або піднімається з дотриманням норм міжнародного права, правил дипломатичного протоколу та звичаїв держави перебування.

Державний Прапор України, що став непридатним для використання, підлягає знищенню у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

У разі встановлення або підняття в Україні Державного Прапора України одночасно з прапорами іноземних держав Державний Прапор України розміщується ліворуч від прапорів іноземних держав або у центрі.

У разі встановлення або підняття Державного Прапора України ліворуч від прапорів іноземних держав такі прапори розміщуються в алфавітному порядку згідно з українськими назвами держав, починаючи від Державного Прапора України.

У разі встановлення або підняття Державного Прапора України в центрі (від семи прапорів і більше) прапори іноземних держав розміщуються в алфавітному порядку згідно з українськими назвами держав у такій послідовності: перший прапор - праворуч від Державного Прапора України, другий - ліворуч, третій - праворуч, четвертий - ліворуч і так далі.

Кожний прапор установлюється або піднімається на окремій прапоровій щоглі (флагштоку). Прапорові щогли (флагштоки) повинні бути однакової висоти.

У разі проведення в Україні засідань міжнародних організацій, членом яких є Україна, порядок встановлення або підняття Державного Прапора України разом з іншими прапорами визначається з урахуванням правил відповідної міжнародної організації.

Державний Прапор України використовується миротворчим контингентом та миротворчим персоналом України під час участі у міжнародних миротворчих операціях відповідно до міжнародних договорів України з дотриманням вимог цього Закону, норм міжнародного права та звичаїв держави перебування.

Державний Прапор України використовується закордонними дипломатичними установами України відповідно до положень Віденської конвенції про дипломатичні зносини та Віденської конвенції про консульські зносини, інших консульських конвенцій та норм міжнародного права, правил дипломатичного протоколу та звичаїв держави перебування з дотриманням вимог цього Закону.

Державний Прапор України з дотриманням вимог Закону може використовуватися під час проведення офіційних та урочистих заходів підприємств, установ, організацій, політичних партій, професійних спілок та інших об'єднань громадян і фізичних осіб.

Зображення Державного Прапора України використовується: як основа або елемент державних нагород України та нагрудних знаків відповідно до закону;на бланках паспортів громадянина України, дипломатичних та службових паспортів України, посвідчень, свідоцтв та інших документів, що видаються державними органами згідно із законом; на почесних грамотах, дипломах, пам'ятних адресах і вітальних листах органів державної влади та органів місцевого самоврядування; в інших випадках, встановлених законом.

Зображення Державного Прапора України наноситься як розпізнавальний знак держави на українські цивільні повітряні судна, судна морського і річкового транспорту, космічні апарати.

Зображення Державного Прапора України може також використовуватися:у символіці органів державної влади та органів місцевого самоврядування, територіальних громад, державних підприємств, установ, організацій та навчальних закладів у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України; у знаках розрізнення військовослужбовців та осіб рядового і начальницького складу на форменому одязі, нагрудних знаках та знаках класної кваліфікації; для святкового оформлення населених пунктів під час святкування Дня Державного Прапора України та інших державних свят, приміщень, у яких проводяться офіційні та урочисті заходи органів державної влади та органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, політичних партій, професійних спілок, об'єднань громадян та фізичних осіб; в інших випадках, установлених законом.

Зображення Державного Прапора України може також відтворюватися на головній сторінці веб-сайту органів державної влади та органів місцевого самоврядування.

Відтворення зображення Державного Прапора України може здійснюватися довільною технікою виконання та з різноманітних матеріалів з обов'язковим дотриманням його опису та вимог, установлених Законом.

Державний Прапор України не може використовуватися як геральдична основа для інших прапорів.

Не допускається використання або імітування зображення Державного Прапора України у символіці політичних партій, професійних спілок та інших об'єднань громадян, а також у рекламі. 
Забороняється використовувати Державний Прапор України не за призначенням або у спосіб, що виражає зневажливе ставлення до нього, розміщувати на ньому будь-які предмети, написи чи зображення незалежно від способів їх нанесення та змісту.

Відповідальність за дотримання вимог щодо офіційного використання Державного Прапора України несуть керівники відповідних органів державної влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, а у разі підняття Державного Прапора України на житлових будинках (будівлях) - власники цих будинків (будівель).
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