Методичні рекомендації щодо організації та проведення свята
Останнього дзвоника

 
Свято Останнього дзвоника займає особливе місце в житті кожної людини, бо всі ми родом з дитинства. Це свято є спільним для всіх і особистим для кожного. Це прощання зі школою, з друзями-однокласниками та вчителями. Це підведення підсумків шкільного етапу життя. Це широкий шлях у майбутнє, вибір професії, набуття нових життєвих компетенцій. 
Шкільний «Останній дзвоник» залишається у пам’яті кожного учня на все життя, а особливо - у випускників.  
Варто зазначити, що кожен навчальний заклад міста став для учнів осередком становлення громадянина-патріота України, готового брати на себе відповідальність, самовіддано розбудовувати країну як суверенну, незалежну, демократичну, правову, соціальну державу, забезпечувати її національну безпеку, сприяти єдності української політичної нації та встановленню громадянського миру й злагоди в суспільстві. 
Держава робить усе можливе, аби забезпечити доступ до якісної освіти кожному громадянину. Опрацьовується нова законодавча база, яка створить нові умови талановитій українській молоді для отримання конкурентної освіти європейського зразка. Країна провадить освітянські реформи, покликані суттєво підвищити якість навчання і виховання. 
Рекомендуємо, окрім вчителів, батьків запросити на свято керівників органів виконавчої влади та самоврядування, депутатів, учасників АТО та громадськості. 

Проведення кожного святкового заходу у школі має свою навчальну, розвиваючу і виховну мету. Відзначення його вважається визначною подією у житті шкільного колективу і важливим засобом патріотичного, морального, естетичного, трудового виховання учнів. Тому бажано, щоб кожна дитина брала активну участь у святковому дійстві, отримала позитивні емоції. При цьому треба враховувати вікові особливості школяра, його творчі можливості та особисті побажання. 
Кожен заклад має свої особливі традиції: в шкільній радіостудії готується пісня або гімн школи(вибір залишається за закладом); привітання учнівського самоврядування педагогічному колективу, випускникам, друзям, вчителям; готуються вітання від першокласників, шкільний вальс тощо. 
Рекомендуємо підвести підсумки участі у конкурсах, олімпіадах, патріотичних, благодійних акцій, які були проведені в навчальних закладах, а також обов’язково відзначити активних учасників-доброчинців, маленьких патріотів із великими серцями – учнів та їх батьків, вчителів, волонтерів, – всіх тих, хто долучався до благодійних акцій на підтримку захисників Вітчизни. 
 
Шкільні сценарії повинні враховувати регіональні особливості краю, традиції, звичаї, вміщувати авторські вірші та пісні. 
Основними етапами свята є: 
- підсумки навчального року; 
- нагородження учнів, які успішно відзначилися у навчанні, спорті, в позакласній роботі, брали участь у різноманітних конкурсах, творчих проектах тощо; 
- вшанування вчителів (слово першій вчительці, батькам, колишнім випускникам); 
- напутнє слово випускникам. 
Проведення свята у навчальних закладах має сприяти моральному, духовному становленню молодої людини. 
Рекомендуємо вшанувати пам’ять загиблих в зоні АТО воїнів-земляків 
хвилиною мовчання та покладанням квітів до пам’ятників національним героям, пам’ятних знаків, історичним постатям, воїнам. 
В організації і проведенні урочистої лінійки дотримуватись чіткості, емоційності, стислості. 
До сценарію урочистої лінійки рекомендуємо внести фрагменти зі сторінок багатої і славної історії Дніпра. 
[bookmark: _GoBack]Емоційність в організації урочистої лінійки виражається в необхідності дійти до кожного учня через духовність, сердечність, естетичність. Створити емоційну атмосферу на святі допоможе естетичне оформлення, святкова форма з елементами української символіки в одязі ( жовто-блакитна стрічка, віночок, дзвіночок,… ), музика. 
Свято має бути лаконічним, стислим. Тривалість - до 45 хвилин. 
 
У програмі лунають улюблені пісні випускників, вітання друзів, побажання вчителів, адміністрації, учнівського самоврядування.
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