24 березня 2017 р. у методичному центрі управління освіти департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради проведено відбір кращих творчих робіт міського етапу Всеукраїнського дитячого конкурсу «Молоде покоління за безпеку дорожнього руху».
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З метою привернення уваги суспільства до проблем безпеки дорожнього руху та формування у дітей безпечних навичок поведінки на вулично-шляховій мережі у лютому-березні 2017 року школярі міста Дніпра виконували творчі роботи з трьох номінацій: плакат, фотографія та твори декоративно-прикладного мистецтва. 

До участі в міському етапі Всеукраїнського конкурсу «Молоде покоління за безпеку дорожнього руху» було направлено 174  творчі роботи з 46 навчальних закладів. У своїх творчих роботах школярі відобразили дбайливе ставлення до власної безпеки та безпеки оточуючих, неухильного виконання правил дорожнього руху. 
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Учні навчальних закладів № 67 та № 6 запропонували роздаткові матеріали для проведення ігор щодо засвоєння правил дорожнього руху молодшими школярами. 
Члени  журі відібрали 15 кращих творчих робіт і виявили призерів за трьома віковими категоріями, роботи яких будуть направлені до участі в обласному етапі конкурсу.

Методист з питань викладання 
предметів художньо-естетичного циклу                         І.М. Бойко
