                21 лютого 2017 року в КЗО «ССЗШ №9» ДМР відбувся семінар-практикум бібліотекарів ЗНЗ міста. Усі учасники отримали план семінару і буклети навчального закладу. Директор Богатирьова Тетяна Миколаївна ознайомила учасників з напрямками діяльності школи.
               Методист методичного центру Семенко Інна Іванівна виступила з теми семінару «Формування читацьких інтересів учнів-читачів засобами шкільної бібліотеки та виховання в учнів бережливого і відповідального ставлення до книги».
               Захід «Рідна мова- то великий дар, тож шануй його, люби й оберігай» був проведений класоводом 4-А класу Буренко І.І. і бібліотекарем навчального закладу Витовтовою І.Ю. Учні розповіли про місце української мови в житті людини, продекламували вірші, заспівали українські народні пісні, навчили казкового персонажа словам ввічливості, здійснили віртуальну подорож українськими казками. За допомогою різноманітних форм роботи  дітей учили бережливо і відповідально ставиться до книги.
               Захід «Книго! Слово! Українська мова!», присвячений Міжнародному дню рідної мови. Зі сцени декламувались вірші українських поетів про рідне слово, про історію розвитку української мови, лунали пісні про Україну.

              Такі заходи формують любов до рідного слова, бажання  вивчати  рідну мову та удосконалювати культуру мовлення. 
