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31 березня 2017 року на базі Комунального закладу освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 189 комбінованого типу» Дніпровської міської ради відбувся семінар-практикум з теми «Використання інноваційних освітніх технологій в умовах інклюзивного навчання», де були розглянуті питання корекційної роботи з дітьми з особливими потребами в дошкільному навчальному закладі. У заході взяли участь вихователі-методисти, вихователі спеціалізованих груп дошкільних навчальних закладів міста. 
    Метою заходу було познайомити педагогів дошкільних навчальних закладів з досвідом роботи даного закладу по корекційній роботі з дітьми   дошкільного віку з особливими потребами. 
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Основне питання обговорення – створення  оптимальних умов для життя і розвитку кожної дитини, впровадження інноваційних технологій в освітньо-корекційну роботу з дітьми з особливими потребами. Особлива увага приділялася спільній роботі педагогів- спеціалістів в корекційній роботі з дітьми з особливими потребами.
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 На семінарі проведено практичний перегляд роботи з дітьми дошкільного віку з особливими потребами, зокрема з дітьми з порущеннями опорно-рухового апарату, з використанням інноваційних технологій в освітньому процесі дошкільного навчального закладу. Розглядалось створення предметно-ігрового середовища, як одного із необхідних умов формування гармонійно розвиненої, компетентно обізнаної особистості. Було детально представлено систему використання таких технологій: арт-терапія, ізотерапія, пісочна терапія, іпотерапія, казкотерапія, біоенергопластика, музикотерапія з елементами методики К.Орфа та ін. Інструктор з фізичного виховання Білецька Г.А.ознайомила присутніх з оздоровчо-профілактичною роботою з дітьми з особливими потребами в умовах сучасного дошкільного навчального закладу. Практичний психолог Піскунова Т.М. звернула увагу на соціалізацію дітей з особливими потребами. 
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У ході роботи семінару педагоги мали змогу ознайомитися з організацією роботи з батьками, які виховують дітей з особливими потребами в дошкільному навчальному закладі. Вихователь-методист Івашина А.В. детально познайомила учасників семінару з такими формами роботи як тренінги, анкетування, воркшоп, проведення круглів столів, консультацій, конференцій тощо.
Практичне впровадження сучасних інноваційних технологій дозволяє цілеспрямовано здійснювати корекційну роботи з дітьми з особливими потребами в умовах сучасного дошкільного навчального закладу. 
Методист методичного центру

                                С.Л. Паук
