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25 квітня 2017 року на базі Комунального закладу освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 298» Дніпровської міської ради відбулося засідання методичного об’єднання з теми «Сучасна дитина у світі танцювального мистецтва», де були розглянуті питання залучення дітей дошкільного віку до танцювального мистецтва в умовах сучасного дошкільного навчального закладу. У заході взяли участь музичні керівники дошкільних навчальних закладів Центрального та Чечілівського районів.
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Музичний керівник закладу Тищенко М.І. провела майстер-клас для педагогів дошкільних закладів по навчанню дітей танцевальним рухам, окреслила напрямки роботи, обгрунтованість та актуальність представленої теми. Значне місце в музично-ритмічному вихованні дошкільнят відводиться танцям. Навчити дитину передавати характер музичного твору не лише через його образний зміст, через пластику рухів під музику – саме на це спрямована робота над танцем. Відомо, що діти дуже люблять танцювати.У танцях вони задовольняють свою природну потребу в русі. У виразних ритмічних рухах танцю розкриваються почуття, думки, настрій, виявляється характер дітей. Танець – мистецтво синтетичне. Воно спрямоване  на вирішення музично-ритмічного, фізичного, естетичного та психічного розвитку дітей. Рухи під музику привчають їх до колективних дій, сприяють вихованню почуття колективізму , дружби, товариства, взаємної поваги. Танець привчає дітей до норм культурного спілкування. У дітей виховується скромність, доброзичливість, привітність. Хлопчики починають дбайливо ставитися до своєї партнерки. Танець стає одним із засобів морального виховання дитини. Танець для дітей повинен мати чіткий план рухів. Необхідно пам’ятати про збереження точності і закінченості танцювальної форми, тільки в цьому випадку танець буде зручний для багаторазового повторення. Необхідні органічний взаємозв’язок рухів з музикою, різноманітність репертуару дитячого танцю (за змістом, настроєм). 
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Приємно бачити результат такої роботи: чіткість, синхронність, ритмічність, виразність, образність – всі ці якості досягаються із захопленням, і головне – усіма дітьми. Яскрава, цікава музика викликає бажання рухатися, танцювати, дозволяє розкритися кожній дитині, показати на що він здатний. Передбачається певний рівень розвитку у дітей музичних здібностей, і в першу чергу музично-ритмічного почуття, а також якість їх рухової підготовки. Звичайно, необхідно враховувати основні напрями навчання в кожній віковій групі. Формування інтересу до танцевального мистецтва складається в процесі організації сумісної роботи педагогів всього закладу.
Методист методичного центру
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