02 листопада 2017 року на базі Комунального закладу освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 384» Дніпровської міської ради відбувся семінар з теми «Патріотичне зростання особистості дошкільника в умовах розвитку української державності», де були розглянуті питання організації роботи з дошкільниками за вищеозначеною темою в умовах дошкільного навчального закладу. У заході взяли участь вихователі-методисти дошкільних навчальних закладів міста. 
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   Питання патріотичного виховання дошкільників сьогодні є одним із найголовніших у пріоритетних напрямах роботи дошкільного навчального закладу. Під патріотичним вихованням розуміють взаємодію дорослого і дітей у суспільній діяльності та спілкуванні, що спрямовані на розкриття і формування в дітей загальнолюдських моральних якостей особистості, залучені до джерел національної культури, природи рідного краю, виховання емоційно-дієвого ставлення до оточення. Через вмілу організацію роботи з питань патріотичного виховання дошкільників досягається мета соціалізації особистості дитини.
 Метою заходу було познайомити педагогів дошкільних навчальних закладів з досвідом роботи педагогічного колективу ДНЗ № 384 з вищеозначеної теми. На семінарі було представлено систему роботи закладу з патріотичного виховання дітей дошкільного віку, через яку дитина адаптується у суспільстві, починаючи з дошкільного навчального закладу.
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Вихователям-методистам було запропоновано створити «леп бук» –  інтерактивну тематичну теку. Леп бук – це саморобна паперова книжечка з кишеньками, дверцятами, віконцями, рухливими деталями, які дитина може діставати, прекладати, складати на свій розсуд. У ній збирається матеріал з якоїсь певної теми.
У результаті роботи з леп буками у дошкільників розвиваються  універсальні уміння, а саме: планувати майбутню діяльність, домовлятися з однолітками, розподіляти обов’язки, шукати потрібну інформацію, узагальнювати та систематизувати, самостійно пояснювати, приймати власні рішення, висловлювати своє бажання.
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Досягти якісного рівня патріотичного виховання дошкільників не можна без урахування специфіки  та національних особливостей. Значну роль у вихованні дітей відіграють народні традиції, досвід, звичаї, погляди, смаки, норми поведінки, що склалися історично і передаються з покоління в покоління. Пізнаючи традиції, народну мудрість, творчість, розширюються уявлення про народні промисли. Так педагогічний колектив ДНЗ № 384 презентував свій досвід роботи з дітьми  по ознайомленню дошкільників з петриківським розписом. Учасники семінару мали змогу взяти участь у майстер-класі з петриківського розпису, який проводила керівник гуртка Андрющенко Наталія Володимирівна.
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Засвоєння національних цінностей – тривалий процес. Вони не закладені у генах, це не природна якість, а соціальна, вона не успадковується, а формується цілеспрямовано, системно, з дотриманням певних принципів та використанням певних методів, які притаманні педагогам дошкільних навчальних закладів.

Патріотичне виховання – сфера духовного життя, яка проникає в усе, що пізнає, робить, до чого прагне, що любить і ненавидить людина, яка формується. (В.О.Сухомлинський)

Методист методичного центру

                                С.Л. Паук
