      6 квітня 2017 року в КЗО «СЗШ №52» ДМР, за адресою: м. Дніпро, вул. Мукаша Салакунова, 11,   відбувся міський семінар  шкільних бібліотекарів за темою: «50-та річниця Міжнародного дня дитячої книги». На нього були запрошені  бібліотекарі з 32 шкіл міста.                                                                                                                                                                      
      Почався семінар о 10:00 годині ранку. Методист з бібліотечних фондів І.І. Семенко привітала всіх присутніх і надала слово директору  школи  Н.О. Скоропад,  яка в своїй доповіді розказала гостям про  діяльність навчального закладу. Доповіла зав.  бібліотеки І.В. Макатьора про свій досвід роботи: «Шкільна бібліотека – важливий чинник у розвитку інтелектуальних якостей і духовних цінностей дітей».  
       Далі розпочався практичний блок семінару, бібліотекарі відвідали три майстер – класи. Перша група побувала на уроці «Історія виникнення книги», де разом з  учителем   О.Д. Златовою та учнями 7-го класу поринули в цікаву подорож часом і відвідали стародавні країни: Єгипет, Грецію, Китай, а також середньовічні країни Європи та дізнались, коли у людей з’явились перші книжки, якими вони були, як вони змінювались з часом. А потім всі власноруч створювали фрески. 
        Друга група відвідала урок - подорож «Казки Андерсена», де разом з учителем С.Г.Медведюк та учнями 3-го класу здійснила захоплюючу мандрівку казковими островами, які пов’язані з життям та творчістю відомого дацького казкаря.
     Третя група була запрошена на захід «Англія очима юних читачів», та разом з учителем                   Н.П. Григор, бібліотекарем І.В. Макатьорою та учнями 6-го кл.  відвідали Англію, познайомились з дитячими улюбленими героями книжок, які влаштували мандрівникам справжню екскурсію «Туманним Альбіоном».
     На  виставці  дитячих робіт були представлені саморобні книжки, витинанки, малюнки учнів школи. Також була невелика персональна виставка  учениць 11-А кл.  А. Мартиненко та 9-Б кл. В.Зінченко в техніці  «Петриківській розпис».
     Позакласний  захід «Рідне слово» відвідали всі гості школи. Його мета: сприяти формуванню патріотичних  почуттів, національної гідності й любові до рідної мови, рідного краю, шанобливого ставлення до історії та культури українського народу. На заході звучали вірші та пісні українських авторів, була показана сценічна постановка «Україна», яка своєю емоційністю вразила всіх глядачів. Яскраво виступили шкільні колективи: шоу-група «Сузір’я», під керівництвом С.В. Керенцевої, хор «Планета дитинства», під керівництвом Н.В. Самойленко, дитячий театр танцю «Радуга» та ансамбль «Первоцвіт», під керівництвом  С.В.Павліченко.
    Всі запропоновані заходи в ході семінару відбувались з медіа підтримкою – це презентації, буктрейлери та  різноманітні відеоролики.
    Під час оглядової екскурсії до читального залу шкільної бібліотеки бібліотекарі більш детально ознайомилися з роботою зав. бібліотеки І.В. Макатьори.  В ході екскурсії були озвучені моніторингові та статистичні дані діяльності бібліотеки, показані книжкові полиці, виставки, інформаційні стенди, огляд бібліотечної документації.
    Завершився семінар підведенням підсумків, де гості заповнили анкети та поділилися своїми враженнями. 
