22 вересня на базі КЗО « Середня загальноосвітня школа № 63» відбувся обласний семінар для практичних психологів загальноосвітніх навчальних закладів міста Дніпра та Дніпропетровської області, « Формування життєстійкості та толерантності як необхідних умов існування в нестабільному світі»

У роботі обласного семінару взяли участь:  Кротенко Вікторія Миколаївна, старший викладач кафедри педагогіки та практичної психології ДОІППО; Данілова Галина Миколаївна, методист відділу практичної психології та соціальної педагогіки методичного центру управління освіти департаменту гуманітарної політики.

В теоретичній частині семінару, яка пройшла у формі мультимедійної презентації,  практичний психолог, керівник РМО Індустріального району  Мусієнко Інна Анатоліївна   ознайомила учасників семінару із досвідом своєї роботи, висвітлила головні аспекти у роботі над формуванням життєстійкості та  толерантності як необхідних умов існування в нестабільному світі.

Не залишились поза увагою вітання учнів СЗШ №63 – мініатюра « Людські пороки» та психологічна казка про типи темпераменту « Чотири лицарі».

Практична частина семінару  -  ділова гра з елементами тренінгу, вона  включала в себе ряд цікавих вправ по створенню ситуації успіху для подальшої соціалізації особистості учня. 

Запам’ятались учасникам семінару вправи , які дали можливість  розвивати комунікативні вміння за допомогою ігрових методів, формувати навички ефективної взаємодії, розвивати швидкість та гнучкість думки, підвищити свою професійну майстерність.
Методист МЦ                            

 відділу практичної психології 

та соціальної педагогіки                                               Данілова Г.М.
