

Про проведення семінару

14.11.2017 на базі Комунального закладу освіти «Навчально-виховне об’єднання № 28 «гімназія-школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) -  центр позашкільної роботи» Дніпровської міської ради  для керівників закладів загальної середньої освіти відбувся семінар «Впровадження інклюзивного навчання в закладах освіти міста Дніпра».
Мета семінару:  ознайомлення з досвідом роботи НВО № 28 з питань організації інклюзивної освіти.
Програмою семінару передбачено ознайомлення із засадами, методами та інноваційними впровадження інклюзії у закладах загальної середньої освіти.
Учасники семінару: керівники закладів загальної середньої освіти, психологи, вчителі, асистенти вчителів, дефектологи, які супроводжують інклюзивне навчання, батьки учнів інклюзивних класів.

Додаткова інформація
Усього у 2017/2018 навчального року в закладах загальної середньої освіти м. Дніпра здобувають освіту 522 дитини з особливими освітніми потребами, з яких: 
325 дітей навчаються за індивідуальною формою;    
197 учнів навчаються за інклюзивною формою.
         Для забезпечення  якісної освіти дітей з особливими освітніми потребами на базі 50 закладів організовано роботу 150 інклюзивних класів. Психолого-педагогічний супровід інклюзивного навчання забезпечують: психологи, соціальні педагоги, вчителі, асистенти вчителів, корекційні педагоги, логопеди.
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