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Загальні питання підготовки 
до проведення зовнішнього незалежного оцінювання в 2018 році (далі – ЗНО 2018)
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1. Нормативне забезпечення ЗНО 2018
Для вжиття організаційних заходів з підготовки до ЗНО 2018 (станом на 26.10.2017) є  достатнє нормативно-правове забезпечення. 
При організації цієї роботи спираємося, крім документів, що є діють з минулих років на такі нормативні документи:
– Закон України “Про освіту” (пунктом 8 статті 12 закріплено норму використання проведення ДПА в різних формах, зокрема у формі ЗНО) ;
– накази  Міністерства освіти і науки  України
від 31.07.2017 № 1103 “Деякі питання проведення в 2018 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 16 серпня 2017 р. за 
№ 1014/30882 (затверджено перелік предметів, із яких у 2018 р. проводиться ЗНО; встановлено терміни його проведення та категорії учасників, максимальна кількість предметів для одного учасника тощо);  
від 19.09.2017 № 1287 “Про затвердження Календарного плану підготовки та проведення в 2018 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти” (встановлено строки реалізації заходів, пов’язаних з підготовкою та проведенням ЗНО 2018; визначено завдання керівникам департаментів обласних державних адміністрації, вищих навчальних закладів в забезпеченні підготовки та проведенні ЗНО);
від 19.09.2017 № 1283 “Про підготовку до проведення в 2018 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти” (органам управління освітою доручено вжити заходи щодо забезпечення навчальних закладів, на базі яких можуть бути створені пункти проведення ЗНО з іноземних мов, достатньою кількістю аудіозасобів, що відповідають чинним вимогам до аудіотехніки);
від  03.02.2016  № 77 “Про затвердження програм зовнішнього незалежного оцінювання осіб, які бажають здобувати вищу освіту на основі повної загальної середньої освіти” та від 27.07.2016 № 888 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки від 3 лютого 2016 року № 77», якими урегульовано  питання  використання наявних  програм  ЗНО, зокрема й з іноземної мови;
накази УЦОЯО
від 13.10.2017 № 170 “Про проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання в 2018 році”, яким визначені терміни проведення пробного ЗНО та період реєстрації для участі в ньому, затверджено календарний план підготовки та проведення пробного ЗНО 2018.
Усі чинні нормативні документи розміщені на сайті ДпРЦОЯО в розділі “Законодавство” та на сторінках “Відповідальним за ЗНО” в меню “Нормативні та інформаційні матеріали” (розділ “Нормативні документи”) .
Найближчим часом будуть оголошені документи,  якими будуть введені в дію загальні характеристики сертифікаційних робіт ЗНО 2018 року та критерії оцінювання завдань відкритої форми з розгорнутою відповіддю сертифікаційних робіт з відповідних предметів ЗНО.
Спільні Календарні плани департаментів освіти і науки Дніпропетровської, Запорізької облдержадміністрацій та ДпРЦОЯО щодо взаємодії в процесі підготовки та проведення ЗНО 2018 погоджуються та будуть доведені до органів управління освітою після затвердження.
2.  Загальна характеристика ЗНО 2018 
1). Учасники ЗНО: 
– випускники старших класів загальноосвітніх навчальних закладів (далі – ЗНЗ) поточного року (використання результатів ЗНО як ДПА та для вступу до ВНЗ); 
– учні ПТНЗ/студенти ВНЗ І-ІІ р. а., які в 2018 році здобудуть повну загальну середню освіту (використання результатів ЗНО як ДПА з української мови);
– випускники закладів системи загальної середньої освіти поточного та минулих років, які отримують повну загальну середню освіту в цьому навчальному році або отримали її раніше (використання результатів ЗНО для вступу до ВНЗ).  
2). Предмети ЗНО: українська мова і література, історія України, математика, біологія, географія, фізика, хімія, англійська, німецька, французька, іспанська мови – загалом 11 навчальних предметів; кожен учасник ЗНО має право скласти тести не більше як із 4 навчальних предметів із затвердженого переліку; тести з історії України, математики, біології, географії, фізики, хімії перекладатимуться кримськотатарською, молдовською, польською, російською, румунською, угорською мовами (із урахуванням реєстраційних даних учасників ЗНО). 
Змінено формат проведення ЗНО з іноземних мов – вводиться аудіювання (сприйняття мови на слух); використовуються предметні тести двох рівнів складності: 
В1 та В2; для зарахування результату ЗНО з іноземної мови як ДПА випускникам старшої школи ЗНЗ, які вивчали цю іноземну мову на профільному рівні, потрібно складати предметний тест рівня В2.
Для ЗНО випускник може обрати четвертим предметом ЗНО будь-який предмет із затвердженого переліку, зокрема й іноземну мову, яку він не вивчав у ЗНЗ.  
3). Програми ЗНО: сертифікаційні роботи  ЗНО 2018 розробляються та укладаються відповідно до змісту програм ЗНО, затверджених  у  лютому  2016 року.  
4). ЗНО та ДПА: для випускників старшої школи ЗНЗ 2018 року як результати ДПА зараховуються результати ЗНО з трьох предметів:
української мови і літератури (українська мова); 
математики або історії України (період XX - початок XXI століття);
одного з навчальних предметів (із затвердженого переліку) за вибором випускника. 
Якщо випускнику необхідно скласти і математику, і історію України, він може обрати один із цих предметів другим предметом ДПА, а інший – третім.
Вибір предметів, результат сертифікаційної роботи з яких буде зарахований випускнику як ДПА , здійснюється під час реєстрації.  
5). Визначення результатів ЗНО:
– для визначення результатів ЗНО 2018 у шкалі 100-200 балів для кожного з предметів тестування встановлюється поріг «склав/не склав», тобто  кількість тестових балів, яку може набрати мінімально підготовлений учасник ЗНО; 
– для результатів ДПА у шкалі 1-12 балів поріг «склав/не склав» не визначається.
6).  Реєстрація для участі в ЗНО:
– реєстрація для участі в ЗНО 2018 – з 06 лютого до 19 березня;
– внесення змін до реєстраційних даних – з 06 лютого до 02 квітня;
8). Контрольні дати проведення ЗНО.
Основна сесія – з 22 травня до 13 червня.
Оголошення результатів: 
до 15 червня – з математики, української мови і літератури, іноземних мов, біології; 
до 21 червня – з історії України, географії, фізики, хімії.
Додаткова сесія відбудеться з 03 до 12 липня.
3. Організація пробного ЗНО
3.1. Загальна характеристика пробного ЗНО-2018.
Терміни проведення пробного ЗНО та характерні риси:
– пробне ЗНО проводиться в березні 2018 року з усіх предметів ЗНО; 
– пробне ЗНО з української мови і літератури проводиться в окремий день – 
24 березня, з решти предметів  в один день – 31 березня; таким чином, учасники пробного ЗНО зможуть особисто пройти тестування з двох предметів ЗНО.
– пробне ЗНО здійснюється за технологією та процедурами, що розробляються УЦОЯО;
– тести пробного ЗНО відповідають програмам ЗНО, укладаються УЦОЯО та є максимально наближеними до тих, що будуть надані під час основного ЗНО;
– тести пробного ЗНО з історії України, математики, біології, географії, фізики, хімії перекладаються кримськотатарською, молдовською, польською, російською, румунською, угорською мовами (за потреби; із урахуванням реєстраційних даних учасників пробного ЗНО);
Терміни реєстрації:
– реєстрація для участі в пробному ЗНО буде проходити на сайті ДпРЦОЯО 
з 09 до 31 січня 2018 року.
Терміни оголошення умов участі в пробному ЗНО:
– вартість пробного ЗНО буде оголошена до 11 грудня, правила його проведення 
в Дніпропетровській та Запорізькій областях (далі – Правила)  будуть оприлюднені 
до 14 грудня 2017 року.
Визначення та отримання результатів пробного ЗНО:
1) учасникам пробного ЗНО надаватимуться інформаційні бюлетені зі схемами оцінювання завдань відкритої форми з розгорнутою відповіддю (власного висловлювання), схемами нарахування тестових балів та інформацією про особливості визначення результатів пробного ЗНО;
2) для перевірки результатів пробного ЗНО працюватиме оновлений сервіс УЦОЯО «Визначення результатів пробного зовнішнього незалежного оцінювання», із допомогою якого усі учасники пробного ЗНО, які скористаються сервісом (внесуть відповіді на тести: 24–26.03.2018 – з української мови і літератури; 31.03.–02.04.2018 – з решти предметів), отримають результат проходження пробного ЗНО. 
3) результати пробного ЗНО будуть визначатися за алгоритмом ЗНО:
– регіональні групи експертів 24–26.03.2018 готують експертні висновки щодо встановлення порогу «склав/не склав» із української мови і літератури, 31.03.–02.04.2018 – із решти предметів пробного ЗНО;
– експертні комісії при УЦОЯО визначають результати пробного ЗНО за шкалою 
1-12 балів (до 26.03.2018 – з української мови і літератури, до 02.04.2018 – з решти предметів пробного ЗНО);
– робоча група УЦОЯО встановлює поріг «склав/не склав», генерує таблиці відповідності кількості тестових балів оцінкам за рейтинговою шкалою 100 – 200 балів 
(до 29.03.2018 – з української мови і літератури, до 05.04.2018 – з решти предметів пробного ЗНО);
– оголошення результатів пробного ЗНО відбудеться: 30.03.2018  – з української мови і літератури; 06.04.2018 – з решти предметів пробного ЗНО).
3.2. Особливості проведення пробного ЗНО в 2018 році.
Зміна формату проведення ЗНО 2018 з іноземних мов призвела до зміну формату проведення пробного ЗНО: вводиться аудіювання; використовуються предметні тести двох рівнів складності: В1 та В2.  Це потребуватиме створення в навчальних закладах, на базі яких проводитиметься пробне ЗНО з іноземних мов відповідних умов: забезпечення кожної аудиторії, де здійснюватиметься тестування з іноземної мови одним аудіозасобом (комп’ютером із акустичною системою, аудіоцентром, аудіопрогравачем, магнітолою тощо), що відповідає вимогам до аудіотехніки та дотримання інших вимог до таких аудиторій, ПТ та процедури проведення ЗНО.
4. Організація інформаційної кампанії
Серед напрямків, за якими регіональний центр проводить інформаційну кампанію під час підготовки до проведення ЗНО одним із провідних залишається використання 
в роботі з різними групами громадськості Інтернет-ресурсів, дистанційних форм спілкування, електронних інформаційних матеріалів (інформаційних листівок, пам’яток, відеороликів, презентацій), з підготовкою їх у форматі, зручному як для навчальних закладів, так і для мережі Інтернет;
Після прийняття нормативних документів, що регулюють організацію та проведення ЗНО 2018, регіональним центром підготовлено перші три листівки (інфографіки), які розміщено на сайті ДпРЦОЯО (календарі ЗНО 2018 у двох варіантах та загальна інформація про ЗНО 2018).  Ці кольорові листівки можна використати в навчальних закладах для оформлення інформаційних куточків.
Звертаємо увагу, що переважна кількість інформаційних матеріалів, які пропонуються або будуть пропонуватися для використання в роботі з учнівською, батьківською, педагогічною громадськістю, з цього навчального року розміщуються на головній сторінці веб-сайту ДпРЦОЯО в розділі «Фотогалерея». Цими матеріалами можна скористатися як безпосередньо на головній сторінці, так і зі сторінки відповідальних за ЗНО (меню «Нормативні та інформаційні матеріали»; через розділи “Пробне ЗНО” та 
“ЗНО” залежно від тематики). Як і раніше інформаційні матеріали надаються у зручному для використання форматі. 
У розділі “ЗНО” також є чорно-біла листівка для вчителів “Календар ЗНО 2018”, яку можна розміщувати як в учительських з метою інформування педагогів, так і в  загальних інформаційних куточках “ЗНО-2018”. 
Найближчим часом буде підготовлено листівку “Календар пробного ЗНО 2018”. 
У зв’язку з цим звертаємося до вас з проханням відновити в навчальних закладах роботу інформаційних куточків, використовувати інформаційні матеріали в роботі з педагогічною та батьківською громадськістю.
5. Підготовка до оновлення інформації в довідниках інформаційно-телекомунікаційної системи УЦОЯО та оновлення бази даних про відповідальних за ЗНО в місцевих органах управління освітою. 
Оновлення бази даних учасників ЗНО для організації процесів ЗНО традиційно здійснювалося протягом листопада–грудня. У цьому році оновлення буде відбуватися протягом грудня (з 1 до 31 грудня). У листопаді ДпРЦОЯО надішле листи з інструкціями щодо роботи з програмним сервісом «Заклади освіти». 

