Літо професійного росту вчителів англійської мови у Дніпрі!

13 та 14 червня до Дніпра завітав Роберт Хартіган, (Лімерік, Ірландія), старший методист Міжнародного освітньо-методичного центру Pearson– Dinternal.

Детальніше…
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 13 червня   на базі Дніпропетровської обласної наукової бібліотеки відбувся навчально-методичний семінар «Сучасні прийоми активізації пізнавальної діяльності учнів. Шляхи досягнення комунікативної компетентності», в якому взяли участь 73  вчителя англійської мови. 

Захід мав суто практичне спрямування та проводився на основі сучасних автентичних НМК, рекомендованих Міністерством освіти і науки України. Роберт продемонстрував інтерактивні методи залучення до роботи на уроці англійської кожного учня, активізації когнітивної діяльності учнів та підвищення мотивації до опанування іноземної мови.
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Роберт Хартіган у співпраці з компанією LBC "Learner's Book Company" також провів серію творчих майстерень та воркшопів для вчителів англійської мови загальноосвітніх навчальних закладів № 111 та № 12, які відбулись 13 та 14 червня. 

У невимушеній атмосфері дружнього спілкування педагоги мали змогу поглибити свої знання з ефективного використання сучасних автентичних ресурсів з вивчення англійської мови, дізнатися про сучасні методи викладання англійської, застосування інтерактивних прийомів розвитку комунікативної компетентності учнів середньої школи.
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Учасники методичних зустрічей із цікавістю ознайомились з новинками видавництва Пірсон (PEARSON) для середньої школи, та висловили своє захоплення сучасним змістом, зручною структурою підручників Nеxt Move та Wider World, які повністю відповідають вимогам та рекомендаціям оновлених Програм з вивчення іноземної мови у 5-9 класах, затверджених МОН України у червні 2017 року. 
