15 березня 2018 року на базі Комунального закладу освіти «Навчально – виховний комплекс № 42 «школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)» Дніпровської міської ради відбувся семінар за темою: «Впровадження шкільної системи наскрізної медіаосвіти для формування  медіаграмотної особистості в сучасному освітньому просторі»  для бібліотекарів шкіл міста.
     Під час проведення семінару учасники обговорили актуальні питання трансформування бібліотеки в шкільний бібліотечно – інформаційний центр (ШБІЦ), що відповідає завданням Нової української школи; проаналізували здатність до трансформації бібліотек через використання техніки та комп’ютерних технологій, розглянули  інноваційні розробки і напрацювання з проблем медіаграмотності учнів в умовах шкільної системи наскрізної медіаосвіти. 
      У практичній частині презентовано заняття з упровадження наскрізної медіаосвіти в освітній процес НВК:
     Літературні читання «Моя поезія – душі моєї міра» дозволили зануритися у прекрасний світ поезій цікавої людини та талановитого поета К.С. Дуба завдяки з учителю української мови і літератури Шапошник С.П. та юних декламаторів 5-Б класу.
Урок  зарубіжної літератури в 7 класі    продемонстрував розмаїття форм та методів впровадження наскрізної медіаосвіти в освітній процес закладу, якими досконало володіє  вчитель зарубіжної літератури Бабой О.М. 
      Екологічна казка з впровадженням медіатехнологій «Вода – це є життя, без неї не прожити. Вже час прийшов для нас природі послужити» не залишила байдужими нікого з присутніх на заході в  2-А класі, проведеному вчителем Абрамович С.В.
       Гості семінару здійснили  медіаподорож у світ улюблених книжок разом з учителем української мови та літератури Жакун А.С. та здобувачами освіти 5, 9 та 11 класів.
       Під час підведення підсумків семінару було зазначено, що досвід закладу освіти з впровадження формування  медіаграмотності  в сучасному освітньому просторі (зокрема, в роботі бібліотечних центрів)  слід вважати цікавим та сучасним, таким, що відповідає вимогам концепції «Нова українська школа».
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