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25 листопада 2016 року на базі Комунального закладу освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 378» Дніпровської міської ради відбувся семінар-практикум з теми «Лялька як персона: педагогічний підхід для соціального і психологічного розвитку дитини», де були розглянуті питання запровадження методичних матеріалів «Лялька як персона» у дошкільних навчальних закладах міста. У заході взяли участь вихователі-методисти та практичні психологи дошкільних навчальних закладів міста. 
       Метою заходу було познайомити педагогів дошкільних навчальних закладів з інноваційною методикою Ляльки, яку можна використовувати у роботі з дітьми дошкільного віку; представити досвід реалізації методичних матеріалів та обговорити подальші кроки реалізації проекту.
 Проводила тренінг разом з педагогами дошкільного навчального закладу координатор проекту «Лялька як персона» - доцент кафедри методики та психології дошкільної і початкової освіти ІППО Київського університету Б.Грінченка Дятленко Н.М. на тренінгу були присутні методисти методичного центру управління освіти департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради Паук С.Л., Данилова Г. М..
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Ляльки та їх історії допомагають дітям цінувати свою індивідуальність, розвивати позитивну самооцінку, та позитивно ставитися до відмінностей інших дітей, відчути себе частиною колективу, розуміти складні поняття, як повага до багатоманітності, толерантність, дружба, зняття страхів, стурбованості та інші. 
Методист методичного центру

                                С.Л. Паук
