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6–7 грудня 2016 року на базі Комунального закладу освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 378» Дніпровської міської ради пройшла підсумкова конференція «Лялька як персона: педагогічний підхід для соціального і психологічного розвитку дитини», яка відбулася в рамках реалізації проекту Всеукраїнського фонду «Крок за кроком» «Створення безпечного інклюзивного середовища у навчальних закладах і громадах» за участю міжнародного консультанта проекту, тренера Міжнародної асоціації «Крок за кроком» Даніелем Ковачем (Угорщина). 
       Метою заходу було надати консультативну підтримку учасникам пректу, представити досвід реалізації методичних матеріалів та обговорити подальші кроки реалізації проекту. 
6 грудня Комунальний заклад освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 378» Дніпровської міської ради приймав у себе представників з 10 дошкільних навчальних закладів, викладачів (методистів) обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти, представників обласних/міських центрів психологічної служби з Харківської, Луганської, Запорізької, Київської областей. 
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Педагоги дошкільного навчального закладу № 378: практичний психолог Вакольчук А.Г., вихователі                Шаповал Є.Ю., Попко В.І., Гордєєва М.Г. професійно провели зустрічі вихованців з Ляльками-персонами. Присутні гості поставили багато запитань до вихователів-практиків, що виникли під час демонстрації методики. Особливо було приємно почути слова похвали від психолога, тренера Міжнародної Асоціації «Крок за кроком» Даніеля Ковача (Угорщина). Також учасники мали змогу переглянути презентацію  досвіду закладу  використання методики «Лялька як персона», та почути ессе практичного психолога та  вихователів дошкільного навчального закладу. 
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7 грудня  представники дошкільних навчальних закладів з інших областей презентували свій досвід «Упровадження методу «Лялька як персона» (PersonaDolls) в практику роботи дошкільних закладів».  Дев’ять педагогів ДНЗ № 378 отримали сертифікати професійної якості згідно Міжнародних стандартів Міжнародної Асоціації «Крок за кроком».  Колектив ДНЗ № 378 за високий рівень професіоналізму та вагомий внесок у розвиток інклюзивної освіти в Україні через використання методики «Лялька як персона» було відзначено Подякою Директора Всеукраїнського фонду «Крок за кроком» Н.Софій.

Методист методичного центру
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