15 лютого міський освітній захід зібрав в стінах Будинку учителя більше 200 викладачів англійської мови. 

Детальніше… 

Науково-методичний семінар «The Listening Part of ZNO 2018: Challenge Accepted» об’єднав педагогів, які сміливо приймають освітні виклики, адже цього року ЗНО з іноземної мови включатиме частину  «Аудіювання».
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Яким буде оновлений формат ЗНО? З якими труднощами можуть зустрітися учні під час виконання завдань з аудіювання? 
На ці та інші питання дав вичерпні відповіді Геннадій Білоус – методист Міжнародного освітньо-методичного центру Dinternal Education, досвідчений викладач англійської мови (кваліфікація CELTA) та сертифікований екзаменатор міжнародних іспитів. 
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Впродовж семінару були розглянуті загальні стратегії виконання завдань з аудіювання, опрацьовані приклади тренувальних вправ, надані дієві практичні поради для роботи в класі з підготовки учнів до ЗНО 2018 (частина «Аудіювання»). Учасники дізнались про сучасні методи розвитку аудитивної компетенції учнів, збагатились новими ідеями, спілкуючись у дружньому середовищі колег. 

Окрім цього на вчителів чекали безкоштовні методичні матеріали та приємні призи за участь у лотереї.
Щасливчики одержали в подарунок підручники видавництва Pearson, які стануть їм незамінними помічниками в підготовці учнів до ЗНО. 
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