13 лютого 2018 року відбувся семінар-практикум для викладачів німецької мови з теми: «Особливості вивчення іноземної мови у підлітковому віці та сучасні принципи її викладання у середній школі».

Детальніше… 
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Як підлітки вивчають іноземну мову? Чому вони вивчають її по-іншому, аніж дорослі та діти молодшого шкільного віку?
Під час семінару були розглянути ці та інші питання, а також  проаналізовані умови, за яких учні ефективно вивчають німецьку мову в середній школі. Зміни, яких зазнає людина в підлітковому віці, є дуже суттєвими і чинять вплив на навчальний процес. Тому вчителі іноземної мови повинні враховувати деякі моменти при плануванні та проведенні своїх уроків і при доборі підручника, що також обговорювалось впродовж заходу.
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Захід був організований за пітримки видавництва «Hueber» спільно з компанією LBC “Learner’s Book Company”. 
Дякуємо за співпрацю в проведенні семінару відділу документів іноземними мовами та інформаційному центру «Вікно в Америку» Дніпропетровської обласної універсальної наукової бібліотеки. 
