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23 лютого 2017 року на базі Комунального закладу освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 347 комбінованого типу» Дніпровської міської ради відбувся семінар-практикум з теми «Сенсорна інтеграція дітей дошкільного віку з особливостями в розвитку», де були розглянуті питання запровадження сенсорної інтеграції в роботі з дітьми з оcобливими потребами в дошкільних навчальних закладах міста. У заході взяли участь вихователі-методисти, вчителі-логопеди, вихователі спеціалізованих груп дошкільних навчальних закладів міста. 
       Метою заходу було познайомити педагогів дошкільних навчальних закладів з досвідом роботи даного закладу по корекційній роботі з дітьми з особливими потребами дошкільного віку.
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Основне питання обговорення  – створення  оптимальних умов для життя і розвитку кожної дитини, впровадження інноваційних технологій в освітньо-корекційну роботу з дітьми з особливими потребами. 
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 На семінарі проведено практичний перегляд роботи з  дошкільниками з використанням інноваційних технологій в освітньому процесі дошкільного навчального закладу. Розглядалось створення предметно-ігрового середовища, як одного із необхідних умов формування гармонійно розвиненої, компетентно обізнаної особистості. 

Практичне впровадження сучасних інноваційних технологій дозволяє цілеспрямовано здійснювати корекційну роботи з дітьми з особливими потребами в умовах сучасного дошкільного навчального закладу. 
На семінарі педагоги мали змогу поповнити знання про критерії адекватності форм навчання та виховання дітей дошкільного віку з особливими потребами, розвинути пізнавальний інтерес та бажання поповнювати і удосконалювати свої знання та практичні навички, використовуючи технологію «Створення ситуації успіху».
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Методист методичного центру

                                С.Л. Паук
