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 29 - 30 листопада 2017 року у м. Дніпро було проведено Всеукраїнський  семінарз трудового навчання за темою: «Трудове навчання в умовах освітньої реформи: цілі та шляхи досягнення».

Під час проведення Всеукраїнського  семінару було проведено зустріч із вчителями «Нові підходи до реалізації оновленої програми з трудового навчання в загальноосвітніх закладах» Дятленко С.М., заступник департаменту загальноосвітньої та дошкільної освіти МОН України, закцентував увагу вчителів міста на змісті та перспективах викладання предметів технологічного циклу перспективи. Вчителі продемонстрували свою обізнаність у змісті оновленої програми та запропонували свої особисті бачення щодо її втілення.
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У практичній частині освітяни м. Дніпро запропонували майстер-клас «Розвиток креативного мислення в учнів на уроках трудового навчання», який провела вчитель СЗШ № 135 Шитко Ю.І., та презентацію досвіду роботи СЗШ № 129 щодо впровадження інноваційних педагогічних технологій при вивченні предметів технологічного циклу. Учасники семінару відвідали майстерні закладу з обробки деревини, металу, тканин та кулінарії де учні закладу ознайомили гостей з яскравими прикладами виконання творчих робіт на уроках трудового навчання та в позаурочний час. 
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Яскравим було завершення семінару, де педагоги закладу показали виставку дитячих робіт з декоративно-ужиткового мистецтва та театралізований виступ учнів з демонстрацією костюмів, виконаних на уроках та в позаурочний час.

Методист з питань викладання 
предметів технологічного циклу                                              І.М. Бойко
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