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 «Розвиток креативного мислення в учнів на уроках художньо-естетичного та технологічного циклів» саме ця тема була розглянута на міському семінарі-практикумі для вчителів інтегрованих курсів «Технологія» та «Мистецтво», який відбувся 1 березня 2018 року у КЗО СЗШ № 135 м. Дніпро
1 березня 2018 року на базі КЗО СЗШ № 135 м. Дніпро відбувся міський семінар-практикум для вчителів інтегрованих курсів «Технологія» та «Мистецтво» за темою «Розвиток креативного мислення в учнів на уроках художньо-естетичного та технологічного циклів».
Відкрила семінар методист методичного центру управління освіти департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради Ірина Бойко, яка закцентувала увагу на важливості інтерактивних методів навчання у світлі Концепції Нової української школи.
Учасникам семінару було запропоновано виступ керівника методичного об’єднання вчителів трудового навчання Індустріального району Шитко Юлії Іванівни «Розвиток креативного мислення в учнів на уроках трудового навчання», в якому вона розглянула особливості впровадження інтерактивних технологій під час викладання предметів технологічного циклів у школі.
У практичній частині вчителям запропонували майстер-класи з інтеграції декількох предметів. Так на інтегрованому уроці учителя ОТМ Величко А.В. та учителя інформатики Лубинець Л.В. залучили учасників семінару та учнів закладу до створення макетів декоративного оформлення інтурьєрів з використанням модних світових тенденцій сьогодення у різних техніках виконання: графіка, живопис, аплікація, колаж, компьютерна графіка. 
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На майстер-класі «Створюємо красу» учителі трудового навчання Шитко Ю.І. та хімії Рій С.М. розкрили цікаві моменти реалізації практично-дослідницького проекту «Папір у моєму житті». Учасники семінару взяти участь у дослідницькій роботі з виготовлення штучного паріру, попрацювати у групах та створювати декоративні листівки.
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Підведення підсумків роботи семінару пройшло в інтерактивній формі «Відкритого мікрофону», під час якого учасники висловили тільки схвальні і позитивні відгуки та подякували організаторам заходу. Усі учасники семінару отримали роздатковий матеріал та методичні рекомендації з теми семінару.

Методист методичного центру                                                         І.М. Бойко
Розділ: методична робота / технологічний напрямок / праця та художньо-естетичний напрямок/ образотворче мистецтво та художня культура
