18 травня 2017 р. у лекційній залі міської бібліотеки м. Дніпра проведено відкриття виставки дитячих творчих проектів «Чарівною мовою вишиванки».
На виставці представлено 27 кращих робіт учнів 9 - 11 класів загальноосвітніх навчальних закладів, які були виконані під час міського туру Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання. 
У своїх роботах юні майстри декоративно-ужиткового мистецтва продемонстрували особисті творчі здібності, майстерність у володінні технологічними засобами з пошиття, вишивки та аплікації. Виконані роботи розкривають історію та регіональні особливості українського національного костюму.
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Під час відкриття виставки школярі були нагороджені грамотами методичного центру управління освіти департаменту гуманітарної політики.

Представлені творчі роботи юних майстрів, що пронизані любов’ю до рідної землі та традицій українського народу,  можна переглянути з 18 травня по 15 червня 2017 р. на четвертому поверсі міської бібліотеки. 
Підготувала методист з викладання 
предметів технологічного циклу МЦ                        І.М. Бойко
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