25 квітня 2017 року на базі ЗСШ № 82 Чечелівського району пройшло  святкування 20-річчя проведення міської олімпіади з образотворчого мистецтва у місті Дніпро. 

Ось уже 20 років у місті Дніпрі проводиться учнівська олімпіада з образотворчого мистецтва, яка досконало розроблена методичним центром управління освіти департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради. Мета олімпіади, це виявлення найбільш талановитих учнів. Завдяки одержаних під час олімпіади тем завдань школярі розкривають особисте ставлення до проблем сьогодення, їх емоційно-естетичний досвід під час сприймання навколишнього світу і художньо-практичній діяльності, інтерпретація та оцінювання творів образотворчого мистецтва, а також формування ціннісних орієнтирів, потреби в творчій самореалізації та духовно-естетичному самовдосконаленні.
Аналогічні олімпіади проводяться лише в декількох містах України і не виходять на Всеукраїнський рівень змагань. Учителі образотворчого мистецтва навчальних закладів міста щороку готують переможців міської олімпіади, навчають художній грамоті та формують естетичні смаки школярів.
Започаткувала проведення міської олімпіади та 20 років очолює організаційний комітет методист методичного центру з питань викладання предметів художньо-естетичного циклу Бойко Ірина Миколаївна. 

Під час проведення урочистого заходу найкращі вчителі образотворчого мистецтва загальноосвітніх закладів міста були нагороджені грамотами та подяками управління освіти департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради за творчість та професіоналізм, високе почуття відповідальності, впровадження новаторських ідей у розвиток освіти, високий рівень підготовки учнів до міської олімпіади з образотворчого мистецтва.
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На ювілеї було презентовано сторінки 20-річної історії проведення мистецької олімпіади; результативності школярів, які брали участь у районних та міських турах олімпіади; тематики творчих проектів та міських виставок у супроводі колективів художньої самодіяльності СЗШ № 82.
Підготувала методист з викладання 
предметів художньо-естетичного циклу МЦ                        І.М. Бойко
