Обласний проект «Від STEM до STEАM – освіти. Формування інноваційних навичок учнів через їх практичну діяльність» успішно реалізують учителі з предметів технологічного та художньо-естетичного циклів м. Дніпро.

25 січня 2018 року у методичному центрі управління освіти департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради було проведено міський тренінг для вчителів з предметів технологічного та художньо-естетичного циклів щодо реалізації обласного проекту «Від STEM до STEАM – освіти. Формування інноваційних навичок учнів через їх практичну діяльність».
На тренінгу вчителі дізнались про один з напрямів інноваційного розвитку природничо-математичної освіти - системою навчання STEM (Science-наука, Technology-технологія, Engineering-інженерія, Mathematics-математика), завдяки якій діти розвивають логічне мислення, наукову та технічну грамотність, вчаться вирішувати поставлені задачі, стають новаторами, винахідниками. 
Учасники тренінгу взяли участь у запропоноканих інтерактивних іграх та виконали творчі завдання. Під час тренінгу вчителі усвідомили, що впровадження в навчально-виховний процес методичних рішень STEАM-освіти дозволяє поєднати науку зі шкільними знаннями, сформувати в учнів найважливіші навички:
- уміння побачити проблему та побачити в проблемі якомога більше можливих сторін і зв’язків;

- уміння сформулювати дослідницьке запитання і шляхи його вирішення;

- гнучкість як уміння зрозуміти нову точку зору і стійкість у відстоюванні своєї позиції;

- оригінальність рішень, відхід від шаблону;

- здатність до конкретизації або синтезу;

- відчуття гармонії в організації ідеї.
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На останок учасникам тренінгу було презентовано методичний доробок «Педагогічна майстерня – 2017. STEAM-освіта. Формування інноваційних навичок учнів через їх практичну діяльність», до якого увійшли розробки інтегрованих та бінарних уроків учителів м. Дніпро. 
Підготувала методист з викладання 
предметів технологічного та художньо-естетичного циклів МЦ                      І.М.Бойко
