ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ 

                                                  УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ

Н А К А З

28.12.2017                                             м. Дніпро



 № 316
Про підсумки проведення І (міського) туру 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2018»

у 2017-2018 навчальному році 
              На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 19.06.2017 № 866 «Про проведення всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2018», відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 19.09.2017 № 1/9-508 «Про організацію та проведення всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2018», наказу департаменту освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації від 03.10.2017 № 545/0/212-17, листа Комунального вищого навчального закладу «Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» від 03.10.2017.№ 848 «Про організацію та проведення ІІ етапу конкурсу «Учитель року – 2018», наказу управління освіти департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради від 04.10.201 №163/1 «Про організацію та проведення І (міського) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2018» у 2017-2018 навчальному році» протягом листопада-грудня 2017 року проведено І (міський) тур всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2018» за номінаціями: українська мова та література, німецька мова, фізика, фізична культура. Умовами конкурсу передбачено проведення відбіркового та фінального етапів. У відбірковому етапі конкурсу взяли участь 42 вчителя з 32 закладів загальної середньої освіти. За результатами відбіркового етапу учасниками фінального етапу стали 24 конкурсанти за номінаціями: українська мова та література - 5 учасників з закладів освіти №№4, 36, 39, 106, 112; німецька мова - 5 учасників з закладів освіти №№ 22, 80, 131, 141, 143; фізика – 4 учасники з закладів освіти №№ 6, 19, 80, 136; фізична культура – 10 учасників з закладів освіти №№ 28, 46, 49, 59, 75, 112, 134, 141, 144.
У фінальному етапі І (міського) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2018» номінанти показали високий рівень педагогічної майстерності у конкурсному випробуванні «Урок», вміння використовувати сучасні підходи у компетентнісному полі Нової української школи від час виконання завдань «Методичного практикуму». На конкурсному випробуванні «Навчальний проект» конкурсанти показали вміння проектувати дослідницько-пошукову діяльність учнів.

     Навчальні проекти, майстер-класи, представлені на конкурсі були змістовними, мали творчі ідеї перспективного педагогічного досвіду. Більшість номінантів розкрили ефективність впровадження інноваційних педагогічних технологій, виконали відповідні фахові завдання, виявили високий рівень культури педагогічного спілкування та проведення різних видів робіт з учнями.
        Аналіз участі вчителів у конкурсі «Учитель року» за останні 5 років дає можливість констатувати, що призерами стають переважно вчителі закладів освіти: №№ 42, 55, 57, 86, 115, 19, 21, 61, 99, 126, 137, 23, 28, 66, 67, 71, 76, 79, 100, 7, 63, 69, 139, 41, 135, 1, 9, 16, 22, 148, 144, 6, 15, 62, 31, 101, 54, 59, 74, 84, 91, 97, 143, 39, 109, 129, 87, ФЕЛ ,Гімназії №3.
Слід зауважити, що в той же час, протягом останніх 5 років не беруть участі у конкурсі педагогічної майстерності вчителі окремих закладів освіти: №№ 8, 18, 64, 25, 33, 53, 119, 17, 29, 45, 45, 113, 147, 2, 58, 12, 30, 65, 102, 72, 88, 92, 94, 104, 103, 105, 124, 70, 109, 110, 108, 122, ЛІТ, УАЛ, ХЕЛ.
Враховуючи результати конкурсних випробувань фінального етапу І (міського) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2018» відповідно рішень фахового журі у кожній номінації :
НАКАЗУЮ

         1.Визначити переможцями конкурсу “Учитель року – 2018” та нагородити:

         1.1. Дипломами І ступеня і грошовою винагородою вчителів:
Хоменюк Наталію Олександрівну, вчителя української мови та літератури Комунального закладу освіти «Навчально-виховний комплекс № 106 «Середня загальноосвітня школа – дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)» ДМР;
Четверікову Анну Олександрівну, вчителя фізичної культури Комунального закладу освіти «Спеціалізована середня загальноосвітня школа № 141» ДМР;

Федоренко Євгенія Олександровича, вчителя фізичної культури Комунального закладу освіти «Навчально – виховне об’єднання № 28 «гімназія-школа І ступеня-дошкільний навчальний заклад (ясла-садок)-центр позашкільної роботи» ДМР;

Сидоренкова Євгенія Єгоровича, вчителя фізики Комунального закладу освіти «Середня загальноосвітня школа № 19» ДМР;
Ломако Олену Миколаївну, вчителя німецької мови Комунального закладу освіти «Спеціалізована середня загальноосвітня школа № 22 з поглибленим вивченням іноземної мови» ДМР;

2 Визначити призерами конкурсу «Учитель року – 2018» та нагородити:

2.1.Дипломами ІІ ступеня і грошовою винагородою вчителів: 
Мисик Тетяну Миколаївну, вчителя української мови та літератури Комунального закладу освіти «Середня загальноосвітня школа № 112» ДМР;

Саварець Анастасію Юріївну, вчителя фізичної культури Комунального закладу освіти «Середня загальноосвітня школа № 112» ДМР;

Федька Ярослава Юрійовича, вчителя фізики Комунального закладу освіти «Навчально-виховне об’єднання № 136 «класична гімназія ім. Кирила і Мефодія-початкова школа-дошкільний навчальний заклад-валеологічний центр» ДМР;

Рзаєву Ольгу Володимирівну, вчителя німецької мови Комунального закладу освіти «Середня загальноосвітня школа № 143» ДМР;

2.2. Дипломами ІІІ ступеня і грошовою винагородою вчителів: 
Симчіч Інну Аліківну, вчителя української мови та літератури Комунального закладу освіти «Навчально-виховний комплекс № 4 «Середня загальноосвітня школа – дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)» ДМР;
Харькова Сергія Михайловича, вчителя фізичної культури Комунального закладу освіти «Навчально-виховне об’єднання № 136 «класична гімназія ім. Кирила і Мефодія-початкова школа-дошкільний навчальний заклад-валеологічний центр» ДМР;

Торопову Юлію Миколаївну, вчителя фізики Комунального закладу освіти «Середня загальноосвітня школа № 6» ДМР;

Красько Юлію Вікторівну, вчителя німецької мови Комунального закладу освіти «Навчально-виховний комплекс №131 «загальноосвітній навчальний заклад І ступеня - гімназія» ДМР;
3. Визнати лауреатами конкурсу «Учитель року-2018» та нагородити

 грамотами і грошовою винагородою вчителів:

Хмелюк Тамілу Вікторівну, вчителя української мови та літератури Комунального закладу освіти «Середня загальноосвітня школа № 39» ДМР;
Ісаєву Світлану Вікторівну, вчителя української мови та літератури Комунального закладу освіти «Навчально-виховний комплекс № 36 «Спеціалізована середня загальноосвітня школа техніко-економічного профілю-дошкільний навчальний заклад» ДМР;

Тараненко Олесю Юріївну, вчителя фізичної культури Комунального закладу освіти «Спеціалізована середня загальноосвітня школа № 141» ДМР;

Опекаловську Людмилу Юріївну, вчителя фізичної культури Комунального закладу освіти «Середня загальноосвітня школа № 46» ДМР;

Романенка Дмитра Сергійовича, вчителя фізичної культури Комунального закладу освіти «Середня загальноосвітня школа № 75» ДМР;

Бабенка Сергія Олексійовича, вчителя фізичної культури Комунального закладу освіти «Навчально-виховний комплекс № 59 «Загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад» ДМР;

Рогозу Поліну Вікторівну, вчителя фізичної культури Комунального закладу освіти «Спеціалізована середня загальноосвітня школа № 49» ДМР;

Бойченко Тетяну Олександрівну, вчителя фізичної культури Комунального закладу освіти «Навчально-виховний комплекс № 144 «Спеціалізована школа з поглибленим вивченням івриту, історії єврейського народу, єврейських традицій – дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)» ДМР; 
Сідорову Світлану Юріївну вчителя німецької мови Комунального закладу освіти «Спеціалізована середня загальноосвітня школа № 141» ДМР;

Володіну Лілію Вікторівну, вчителя німецької мови Комунального закладу освіти «Середня загальноосвітня школа № 80» ДМР;

Магер Анну  Олександрівну, вчителя фізики Комунального закладу освіти «Середня загальноосвітня школа № 80» ДМР;.
           4. За створення належних умов під час проведення І (міського) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2018» винести подяку керівникам закладів загальної середньої освіти:

Морокко Людмилі Миколаївні, директору Комунального закладу освіти «Середня загальноосвітня школа № 6» ДМР;.
Максютенко Ірині Іванівні, директору Комунального закладу освіти «Спеціалізована середня загальноосвітня школа № 53 з поглибленим вивченням німецької мови» ДМР;
Жаворонку Михайлу Михайловичу, директору Комунального закладу освіти «Середня загальноосвітня школа № 91» ДМР;
Кульбач Ларисі Михайлівні, директору Комунального закладу освіти «Спеціалізована школа №134 гуманістичного навчання та виховання» ДМР.
 5. Методичному центру управління освіти (в.о. директора Саєнко О.В.):

а) сприяти розповсюдженню досвіду роботи навчальних закладів, учителі яких щорічно беруть участь у конкурсі «Учитель року»;

б) пропагувати досвід роботи переможців І (міського) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2018» на методичних зустрічах з вчителями-предметниками, семінарах, науково-практичних конференціях;

в) провести для молодих учителів майстер-класи з української мови та літератури, фізики, німецької мови, фізичної культури за участю переможців конкурсу «Учитель року-2018»;

г) організувати та провести свято переможців конкурсу І (міського) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2018»;

д) вжити заходів щодо надання організаційної та методичної допомоги при підготовці переможців міського туру конкурсу до участі у ІІ (обласному) турі всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2018».
             6. Керівникам закладів освіти, вчителі яких протягом певного часу не беруть участі у конкурсних випробуваннях вказати на незадовільний рівень організаційної роботи з педагогічними кадрами щодо заохочення вчителів до участі в конкурсі «Учитель року».

              7. Контроль за виконанням наказу покласти на в.о. директора методичного центру Саєнко О.В. 

Начальник                                                                                        С.Б.Баляй
