29 листопада 2016 року на базі Комунального закладу освіти «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 272 комбінованого типу» Дніпровської міської ради за участю Комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацький центр» Дніпровської міської ради  відбувся семінар з теми «Дитячий туризм як засіб соціалізації дошкільника», де були розглянуті питання запровадження  дитячого туризму у дошкільному навчальному закладі. У заході взяли участь вихователі-методисти дошкільних навчальних закладів міста. 
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                Метою заходу було познайомити педагогів дошкільних навчальних закладів з інноваційною здоров’язберігаючою технологією – дитячий туризм.
 Сьогодні туризм «помолодшав»: до нього приєднуються і дошкільники.  Дошкільний вік є найбільш сприятливим для формування основ екологічної культури, відповідального ставлення до природи і розуміння її цілісності. Туризм подобається дітям, оскільки під час походу на них чекає багато цікавих вражень, несподіванок, задовольняються їхні потреби у русі та фізичних навантаженнях. 
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Вихователь-методист  Мироненко Н.І. презентувала модель організації та проведення туристичного походу в дошкільному навчальному закладі. Доповіла, що дитячий туризм як форма роботи складається з трьох важливих аспектів: оздоровчого, виховного та пізнавального. Завдання оздоровлення в туристичних походах розв'язуються через правильну побудову розпорядку дня, раціонально організоване проходження маршруту з дотриманням оптимального чергування фізичного навантаження та активного відпочинку, доцільне використання впливу природних факторів на всі системи організму, дотримання правил особистої та громадської гігієни. 
Дитячий туризм дає змогу коригувати розвиток рухової сфери: вправляти дошкільників у виконанні основних рухів, спортивних та рухливих ігор. Проведення туристичних походів сприяє формуванню позитивних морально-вольових якостей, створює умови для розвитку прагнення пізнати навколишній світ, самих себе, свої можливості тощо. 
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Педагоги дошкільних навчальних закладів були ознайомлені з сумісною творчою роботою дошкільного закладу та Дитячо-юнацького цетру. Директор центру Осипенко О.В. презентувала досвід роботи з даного питання, практичні заняття з скелелазіння, орієнтування з дітьми дошкільного віку. Одним з потужних напрямв роботи в аспекті фізичного виховання дітей дошкільного віку є організація спортивно-туристичної роботи. До неї відноситься: підготовка до туристичних екскурсій, походів, які здійснюються на заняттях з фізичної культури на свіжому повітрі. Зміст такої дяльності складає ознайомлення дітей із застосуванням туристичного спорядження, правилами надання першої медичної допомоги, технічного подолання перешкод, орієнтування на місцевості тощо. Цікавими та корисними для дошкільнят є спортивно-туристичні походи, які проводять з участю батьків  із застосуванням туристичного спорядження.
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Учасники семінару  опрацювали отриманні на семінарі знання, працюючи в малих групах і захищаючи свої міні проекти по дитячому туризму.  
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Методист методичного центру управління освіти департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради Паук С.Л. зазначила, що основними перевагами туристичних походів є доступність їх проведення в умовах природного середовища, відсутність потреби в додаткових матеральних ресурсах, широке коло засобів та форм організації туризму, що дає змогу створити необхідні педагогчні умови для ефективного процесу фзичного виховання дітей дошкільного віку. Туризм є однією з найбільш ефективних форм організації оздоровлення, фізичного виховання різних груп населення, зокрема дітей дошкільного віку; створює сприятливе підгрунтя для розвитку життєвої компетенції, забезпечує використання отриманих знань на практиці, готує дітей до суспільного життя.
Методист методичного центру

                                С.Л. Паук
