Готуємось до участі у Всеукраїнській науково-методичній конференції «Стратегії сталого розвитку та програми STEM-навчання у змісті природничо-математичної освіти».

Детальніше…
Методичний центр управління освіти департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради доводить до Вашого відома, що кафедра природничо-математичної освіти Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти за підтримки Інституту педагогіки академії педагогічних наук України, науково-методичного центру інтеграції змісту освіти АПН України, лабораторії інтеграції змісту освіти інституту педагогіки НАПН України, департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації, кафедр філософії освіти, управління інформаційно-освітніми проектами проводить Всеукраїнську науково-методичну конференцію «Стратегії сталого розвитку та програми STEM-навчання у змісті природничо-математичної освіти».
Конференція відбудеться 25 жовтня 2017 р у КВНЗ «Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти», вул. Володимира Антоновича, 70.
До участі у конференції запрошуються: керівники ЗНЗ, керівники методичних об’єднань вчителів та творчо-працюючі вчителі природничо-математичних дисциплін.

Методичний центр управління освіти просить Вас повідомити про бажання взяти участь у вищезазначеному заході на електронну адресу denysenkova.mmc@dnepredu.dp.ua до 8 жовтня 2017 року. 
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