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Правила поширюються на загальноосвітні та позашкільні навчальні  заклади  (далі - навчальні заклади) незалежно від форм власності та підпорядкування,  які проводять  заняття  з  фізичної культури і спорту.
Правила  встановлюють  вимоги безпеки під час проведення занять  з фізичної  культури  і  спорту  на  уроках,  в  гуртках, спортивних секціях, які є обов'язковими для виконання учнями, вихованцями навчальних закладів (далі - учні). Заняття з   фізичної   культури   і  спорту  проводяться  під керівництвом   педагогічних,   медичних   працівників   навчальних закладів,   інших   осіб,   які   проводять   фізкультурно-масову, спортивну, фізкультурно-оздоровчу  роботу   (тренери,   керівники гуртків, груп, центрів).
Заняття  з  фізичної  культури  і  спорту  в  навчальних закладах проводяться відповідно до  навчальних  програм  освітньої галузі   "Здоров'я   і   фізична  культура"  Державного  стандарту початкової загальної  освіти,  затвердженого  постановою  Кабінету Міністрів  України  від  16.11.2000 
№  1717,  та Державного  стандарту   базової   і   повної   середньої   освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.01.2004 № 24. 
 До занять з  фізичної  культури  і  спорту  допускаються учні,  які  пройшли  обов'язковий  медичний  профілактичний  огляд відповідно  до  Положення  про  медико-педагогічний  контроль   за фізичним  вихованням учнів у загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого  наказом  Міністерства  охорони  здоров'я   України, Міністерства освіти  і  науки  України  від  20.07.2009  № 518/674,  зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції  України 17.08.2009  за  № 772/16788,  не  мають  протипоказань щодо стану здоров'я,  і у них визначені рівень фізичного розвитку і група  для занять фізичною культурою.

