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Робочі навчальні плани розробляються у такій же формі та за тими ж рекомендаціями, як і  в  2015/2016  н.р. (лист  МОН  України  від   11.06.2014 
№ 1/9-303). При цьому  частина навчального навантаження з фізичної культури (до 1 години на тиждень) може використовуватися на вивчення окремих навчальних предметів, що забезпечують рухову активність учнів (хореографія, ритміка, плавання), за наявності відповідних умов, педагогічних кадрів та навчальних програм, які мають гриф Міністерства освіти і науки України.
На  підставі  навчальної  програми  і  річного  плану  вчитель  складає 
календарний план на півріччя (семестри) навчального року. У цьому плані він конкретизує навчально-виховні завдання та деталізує засоби фізичного виховання.  Тут  детальніше,  порівняно  з  іншими  документами  планування,  визначається  дозування  фізичних  навантажень  і  форми  організації уроків.
Недоцільно планувати на семестр завдання з розвитку рухових здібностей, тому що протягом цього періоду під час проведення навчальної роботи з фізичного виховання здійснюється комплексна робота щодо розвитку в учнів різноманітних здібностей (сили, швидкості, витривалості, гнучкості тощо). Краще передбачити ці завдання в конспектах уроків.
Постановка освітніх завдань у календарному плані визначається вимогами до учнів і навчальними нормативами з розділів програми, що вивчаються в цьому семестрі. 
