21 жовтня в Дніпропетровському університеті імені Альфреда Нобеля відбувся навчально-методичний захід для молодих фахівців та викладачів англійської мови, на якому були присутні 110 учителів навчальних закладів міста

Відкрила захід проректор Дніпропетровського університету імені Альфреда Нобеля із забезпечення якості вищої освіти Глуха Г.Я., яка привітала учасників та розповіла про співпрацю університету з навчальними закладами міста.

У рамках заходу пройшли два семінари. 

Семінар-тренінг «Розвиток навичок та вмінь говоріння у навчанні англійської мови», який провела В. Плішкова, методист видавництва «MM Publications», був орієнтований на викладання англійської мови у 5 – 9 класах.  Змістовний виступ супроводжувався інтерактивними завданнями, які активізували учасників семінару.
Навчальний семінар для молодих учителів «Складові ефективного уроку іноземної мови» відкрив О.Б. Тарнопольський, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри прикладної лінгвістики та методики навчання іноземних мов Дніпропетровського університету імені Альфреда Нобеля виступом  «Теоретико-практичні засади навчання іншомовного говоріння». 
О.В. Франковська, учитель КЗО «НВК № 57» ДМР , переможець міського конкурсу "Вчитель року - 2016" провела з молодими вчителями майстер-клас   "Інноваційний  урок іноземної мови". Учасники семінару були захоплені атмосферою уроку, авторською методикою, високим рівнем проведення заняття. 
Методист Методичного центру управління освіти департаменту гуманітарної політики Дніпропетровської міської ради О.В. Костенко підбила підсумки семінару, проаналізувала складові ефективного уроку іноземної мови, надала методичні рекомендації молодим фахівцям.  
Учасники заходу отримали сертифікати. 
