16 листопада 2017 року на базі Дніпропетровської Акдемії музики ім. М. І. Глінки відбувсі І міський науково-методичний семінар-практикум «Нематеріальна музична спадщина Дніпропетровщини у призмі поколінь»

Фольклорна сцена академії
Творча співпраця викладачів академії з учителями музичного мистецтва м. Дніпра наповнюються новими гранями. Наступним етапом у розвитку цих відносин стає звернення до фольклорної музичної спадщини Дніпропетровщини, яка, завдяки плідній роботі науковців-музикознавців, занесена до Списку нематеріальної культурної спадщини ЮНЕСКО і знаходиться під охороною.
Козацька пісня – один з найдавніших жанрів побутового фольклору степової України – має бути збережена. Цим завданням займаються співробітники фольклорного центру, який створений в академії ім.М.Глінки у 2016 році. А донести козацький мелос до підростаючого молодого покоління , показати всю його красу, закохати в нього дітей – це місія, до якої активно залучаються вчителі музичного мистецтва міста.
З цією метою 16 листопада 2017 року в академії був організований І міський науково-методичний семінар-практикум «Нематеріальна музична спадщина Дніпропетровщини у призмі поколінь». Наукове зібрання вітали ректор Дніпропетровської акдемії музики ім.М.Глінки, заслужений діяч мистецтв України Юрій Михайлович Новіков та заступник начальника управління з питань гуманітарної, соціально-культурної сфери та освіти, начальник відділу виконавчого апарату ДОР Ірина Юріївна Корчемаха.
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Роздзинкою семінару стало живе звучання голосів – виступ дитячого фольклорного гурту «Маріїнські віншувальники» НВК № 33 «Маріїнська гімназія» та фольклорного ансамблю «Калита» ДАМ ім. М. Глінки. Під час майстер-класу з вивченням козацької пісні «Стоїть козак на чорній кручі», який доступно, невимушено і професійно провів викладач ДАМ ім. М. Глінки, керівник фольклорного ансамблю «Калита» Тарас Васильович Хмилюк. Учасники семінару-практикуму з натхненням і захопленням виконували триголосся, що так природно звучало в хорі шанувальників народного співу.
Знайомство з фольклором рідного краю та поштовх до творчості, отримані під час семінару-практикуму, дадуть реальні результатти у національному вихованні підростаючого покоління.
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Методист з питань викладання предметів 
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