Інформація за підсумками інтернет - конференції від 15.02.2018
Підготовка до ЗНО 2018 та пробного ЗНО, організація навчання персоналу
Порядок денний
1. Організація навчання персоналу для пунктів проведення пробного ЗНО. 
2. Організація проведення моніторингових досліджень (PISA, загальнодержавне моніторингове дослідження якості початкової освіти).
3. Отримання педагогічними працівниками інформації про оплату послуг, наданих ДпРЦОЯО в 2017 році. 


1. Організація навчання персоналу для пунктів проведення пробного ЗНО. 
1.1. Загальна схема організації навчання.
Навчання персоналу пунктів ЗНО буде проводитися за окремим графіком.
Організація навчання педпрацівників, які залучатимуться до проведення пробного та основного ЗНО в 2018 році, буде здійснюватися за такою схемою.
· 22 лютого о 15:00 працівники регіонального центру проводять навчання осіб, які на місцях будуть проводити навчання персоналу пунктів проведення пробного ЗНО, та відповідальних за пункти проведення пробного ЗНО.
· До 28 лютого відповідальні за ЗНО проводять добір персоналу, який залучатиметься до проведення пробного ЗНО. 
· з 01 до 16 березня ТРЕНЕРИ проводять навчання персоналу пунктів пробного ЗНО.
· з 01 до 16 березня персонал пунктів пробного ЗНО (після проходження навчання) проходить сертифікацію/електронний контроль знань на сайті ДпРЦОЯО за прямим посиланням: http://test.dneprtest.dp.ua/sertest/ 
Модуль буде налаштований для проходження такого контролю знань з 01.03.2018 року.
СЕРТИФІКАТИ педпрацівникам, які залучаються до проведення ЗНО вперше, пройшли навчання та успішно виконали сертифікаційну роботу (у електронній формі) та дублікати сертифікатів надаватимуться напередодні основної сесії ЗНО, тобто після завершення в повному обсязі підготовки персоналу, як для ППТ, так і для ПТ ЗНО 2018. Дати будуть повідомлені додатково.
Заповнення діючих сертифікатів минулих років, як і раніше, здійснюється після інструктажу.
Оформлення сертифікатів в обох випадках здійснює особа, яка проводила навчання/інструктаж. Відповідальним за ПТ та їх помічникам, які пройшли навчання вперше, СЕРТИФІКАТ заповнюється та надсилається регіональним центром. 
1.2. Нормативно-правове забезпечення питання підготовки осіб, які залучаються до проведення ЗНО
Під час організації навчання персоналу керуємося такими документами:
· постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2015 № 222 "Про затвердження Порядку залучення педагогічних, наукових, науково-педагогічних працівників та інших фахівців до проведення зовнішнього незалежного оцінювання"; 
· Порядком проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 10 січня 2017 року № 25 зі змінами, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 січня 2017 р. за № 118/29986, 
· Регламентом роботи пункту проведення зовнішнього незалежного оцінювання в 2018 році, затвердженим наказом УЦОЯО від 26.01.2018 № 24;
· Регламентом роботи пункту проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання в 2017 році, затвердженим наказом УЦОЯО від 30.12.2016 № 212 ;
·   Порядком підготовки працівників, залучених до проведення зовнішнього незалежного оцінювання (далі – Порядок), затвердженим наказом УЦОЯО 
від 11.01.2016 № 12 (із змінами, внесеними наказом УЦОЯО від 11.01.2017 № 2);
· робочими навчальними програмами, затвердженими наказом ДпРЦОЯО
від 15.02.2016 № 12  «Про навчальні програми для підготовки осіб, які залучатимуться до проведення ЗНО».

2. Організація проведення моніторингових досліджень (PISA, загальнодержавне моніторингове дослідження якості початкової освіти).

Відповідно до підпунктів 1,2 пункту 16 розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 грудня №903-р «Про затвердження плану  заходів на 2017 – 2029 роки із запровадженням Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», пункту 4 наказу Міністерства освіти і науки України від 29 грудня 2016 року №1693 «Деякі питання загальнодержавного моніторингового дослідження якості початкової освіти «Стан сформованості читацької та математичної компетентностей випускників початкової школи загальноосвітніх навчальних закладів» (зі змінами) видано Наказ МОН від 09/02/18 №118 «Про проведення першого циклу моніторингового дослідження стану сформованості читацької та математичної компетентностей випускників початкової школи», яким затверджено вибірку учасників дослідження.
На виконання наказу МОН від 13.02.2018 №138 «Про підготовку та проведення в 2018 році основного етапу міжнародного дослідження якості освіти PISA-2018  в Україні»  обласним департаментам надіслані  листи Українського центру оцінювання якості освіти  із зазначенням етапів підготовки і діями навчальних закладів для проведення дослідження.  Роз’яснення щодо збору інформації доповнені окремим листом ДпРЦОЯО. Просимо сформувати і подати до ДпРЦОЯО списки учасників дослідження до 26 лютого 2018 року. 

[bookmark: _GoBack]3. Отримання педагогічними працівниками інформації про оплату послуг, наданих ДпРЦОЯО в 2017 році
Для всіх педагогічних працівників, які залучалися до проведення пробного тестування або ЗНО в 2017 році та мають заповнити податкові декларації або отримати дотаційні виплати тощо, на сайті ДпРЦОЯО відновлено роботу сервісної програми з умовною назвою «Довідка про нарахування коштів» (за посиланням  http://test.dneprtest.dp.ua/INN/ ). Скористатися послугою можна також з допомогою розділу «Залученим до ЗНО» на головній сторінці сайту ДпРЦОЯО. Для цього необхідно натиснути на посилання в об’яві: «До уваги педагогічних працівників, які були залучені до роботи в 2017 році в пунктах проведення ЗНО та пунктах перевірки тестових завдань. Отримати довідку про нарахування коштів можна за посиланням». 

