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За даними Українського центру оцінювання якості освіти, ми маємо 297 
200 – бальників по країні. Кількість максимальних балів було отримано з математики -115 результатів по країні та 6 по області. На 2-му місці після математики- хімія. 
Лідером по рівню успішності є Київ (79 максимальних результатів), на ІІ місці – Львівська область (48), на ІІІ – Харківська та Запорізька області ( по 18 результатів). Дніпропетровська область посідає четверте місце за рівнем успішності на ЗНО, хоча в минулому році Дніпропетровська область посідала ІІІ місце (І – Київська (79),ІІ- Львівська (37), ІІІ - Харківська, Дніпропетровська (16)).
 Найкращі результати показали 15 абітурієнтів в області. Із них 5 – у
 м. Дніпрі отримали максимальну кількість балів на тестах із математики -2 (ЛІТ), троє – з іноземної мови (№22,УАЛ, НВК №100).
Найвищі бали за тести отримали випускники ліцею інформаційних технологій, Українсько-Американського, 100-го ліцеїв м. Дніпра.
Більш детальніше з інформацією про результати ЗНО - 2017 навчальних закладів  м. Дніпра у розрізі кожного предмета можна ознайомитись на сайті  Українського центру оцінювання якості освіти за посиланням http://testportal.gov.ua/.
