[bookmark: _GoBack]    16 березня 2017 року на базі Комунального закладу освіти «Середня загальноосвітня школа № 63»  відбувся семінар-практикум бібліотекарів загальноосвітніх навчальних закладів на тему: «Формування практичних навичок обслуговування користувачів шкільної бібліотеки з використанням комп’ютерних технологій».
   Презентувала роботу навчального закладу Шевченко Ольга Миколаївна, директор КЗО «СЗШ № 63», яка відмітила, що в умовах конкуренції книг з електронними засобами масової інформації та  інтернетом, створення незвичної та затишної зони комфорту в бібліотеці стало одним із головних завдань для залучення учнів до читання.
   Розпочала роботу семінару Семенко Інна Іванівна, методист МЦ департаменту гуманітарної політики управління освіти  Дніпровської міської ради, яка ознайомила учасників з планом роботи і відзначила, що основними завданнями діяльності шкільних бібліотекарів є популяризація книги, розвиток культури читання учнів. Для цього необхідно застосовувати сучасні підходи до формування навичок читання, активно розвивати читацьку компетенцію школярів і орієнтуватися в широкому спектрі сучасних інноваційних технологій.
    Бібліотекарі із задоволенням відвідують подібні заходи, адже тут можна обмінятися досвідом, переконатися, як творчо працюють колеги над різними завданнями і професійними проблемами. Подібні семінари – результат плідної співпраці бібліотекарів з усім педагогічним колективом і дирекцією школи.
    З роботою шкільної бібліотеки КЗО «СЗШ № 63» учасників семінару ознайомила бібліотекар Окунь Лариса Володимирівна, яка змістовно поділилася власним досвідом роботи, представила свої напрацювання, розкрила різні форми роботи з книгою.
    У цей день гостинно відчинило свої двері літературне кафе «Смачна книга», над яким працювали шкільний бібліотекар Окунь Л.В., учитель музики Оскаленко В.В., класні керівники Рябова І.М., Романова Т.О., Діденко І.І., Трасируб Н.П.  З зовні літературне кафе нічим не відрізнялось від справжнього. Відвідувачів обслуговували офіціанти, на допомогу приходив менеджер. Було й меню, але не зовсім звичайне. Кожна страва мала не тільки цікаву назву, а й дивовижний «смак». 
За «круглим столом» учасники заходу обмінялися думками і враженнями, підвели підсумки роботи семінару.
    Міський  методичний кабінет висловлює щиру подяку дирекції і педагогічному колективу школи за змістовну організацію та проведення семінару-практикуму на високому рівні. Шкільні бібліотеки міста Дніпро гостинно чекають своїх юних читачів, щоб запропонувати їм нові книги і нові заходи.
