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19 квітня 2018 року у Chamber HALL Дніпропетровської Академії музики ім. М. І. Глінки відбувся концерт пам’яті Квітки Цисик з нагоди відзначення 65-річчя з Дня народження.

Квітка Цісик – виконавиця українських народних та естрадних пісень, яка через музику популяризувала в США культуру та традиції українського народу. 
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   В концертній програмі були представлені хіти української естради 70-х та 80-х років ХХ століття, народні пісні, які належали до репертуару американської співачки українського походження.
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Солісти КЗО «Середньої спеціалізованоїзагальноосвітньої школи  № 9 з поглибленим вивченням англійської мови» ДМР Фісун Дар’я та Крохмаль Ангеліна виконали пісні В. Івасюка «Я піду в далекі гори», В. Михайлюка «Черемшина»; українську народну пісню «Ой верше, мій верше» виконала  Куприк Олександра солістка КЗО «Середньої загальноосвітньої школи № 1» ДМР. Хореграфічний колектив «Натхнення» КЗО «Середня загальноосвітня школа № 26» ДМР  під керівництвом Цюпи О.В. підготував хореографічну композицію муз.І.Шамо «Місто спить». Хореграфічний колектив «Єкшен» (керівник Д.Міхно КЗО «Середня загальноосвітня школа № 129 фізико-метематичного профілю»  ДМР) показали композицію на музику української народної пісні «Ой казала мені мати». 
У фіналі свята прозвучало виконання пісні «Два кольори» (муз. О.Білаша сл. Д.Павличка) вокальним дуетом Криловецьких Дани та Лади (СЗШ № 134) та всіма присутніми учасниками заходу. 
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Весною сповнене життя

Минає швидко,

Пішла з весни у небуття

Прекрасна Квітка.

Росла, цвіла в чужім краю,

Свій рід шукала,

Та Батьківщину все свою,

В думках плекала.

Слова квітучі, чарівні

Світ полонили,

До мрій своїх в весняний день

Пішла за снами,

Красу заквітчаних пісень

Лишила з нами. 
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