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Програма заходу була насичена і цікава.
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В перший день відбулось жеребкування, в ході якого команда з Дніпра отримала 5 номер для виступу. В цей же день відбувся конкурс візитівок, де кожна команда розповідала про просвітницьку природоохоронну діяльність, яку вона проводила протягом цього навчального року.
Другий конкурсний день був присвячений основним виступам команд. Діти розкривали тему раціонального використання природних ресурсів України  через театралізовані виступи агітбригад та екологічних театрів.
У наполегливій боротьбі команда “Екодіти” отримала нагороду у номінації “За краще висвітлення тематики конкурсу”. Керівник команди "Екодіти"  Толкачова Світлана Георгіївна, заступник директора з ВР.
Не зважаючи на достатньо напружену програму конкурсу, дітям-учасникам заходу все одно вистачило часу для знайомств, спілкування, обміну думками, співам, грі на гітарі, прогулянкам по Києву. 
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Такі фестивалі дають їх учасникам – і дітям і керівникам неоціненний досвід, важливу та корисну інформацію, багато емоцій та вражень, поштовх до подальших творчих злетів. 
