Зустріч школярів міста з Мельпоменою
24 травня 2018 р. у Дніпровському академічному театрі опери та балету урочисто проведено фінал міського мистецько-пізнавального проекту «Безмежний світ театрального мистецтва».

З вересня 2017 року у м.Дніпро започатковано новий міський мистецько-пізнавальний проект «Безмежний світ театрального мистецтва», який складався з п’яти етапів: «За лаштунками», «З театром на ти», «Звичайно про високе», «Театральні замальовки», «Крокуй за мною». 

До участі у конкурсних етапах «Звичайно про високе» та «Театральні замальовки» були надані творчі доробки від 21 команди. Вони виконали презентації та відео репортажі, де продемонстрували головні виражальні засоби театрального мистецтва, історію розвитку театру на Дніпропетровщині, свої особисті враження про відвідані вистави й екскурсії, обрали для себе театральні професії та надали художні проекти, в яких розкрили мистецтво театру як синтез драматургії, архітектури, живопису, скульптури, музики, майстерності актора. 
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Із запропонованих творчих робіт членами журі було обрано 4 найкращі роботи, а саме: команди «Овація» НВК № 138, «Екологічні театрали» ССЗШ №67, «Бравісимо» ССЗШ № 22 та «Корифеї» СЗШ № 15.
Яскравим підсумком міського мистецько-пізнавального проекту «Безмежний світ театрального мистецтва» стали виставка творчих проектів у холі театру, феєричний квест на сцені для команд-переможців та вистава «Карлик Ніс».
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Команди-призери були нагороджені грамотами Дніпровського академічного театру опери та балету, подарунками та запрошеннями на виставу «Ромео та Джульєта».
У конкурсі літературних творів за темою «Якщо опера і балет мистецтво для обраних, то чи обраний я?» прийняли участь 483 учні 6-11 класів міських закладів освіти. Членами журі художньої ради театру, головою якого був директор театру Шароваров О.В., визначені 6 креативних творів учнів: СЗШ № 2 Розної Софії, СЗШ № 121 Войта Богдана, СЗШ № 59 Лавренюк Карини, СЗШ № 99 Коваленко Дар’ї, гімназії № 1 Гудим Надії та Пузир Ганни. Юним літераторам та їх керівникам вручили грамоти та винагороди.
Запрошуємо до участі у мистецько-пізнавальних проектах у наступному 2018-2019 н.р.
Бажаємо успіхів!!!

Підготували методисти МЦ                   І.М. Бойко, І.Л.Мицик, О.П.Скрипченко
