Протягом навчального року в рамках програми «Від шкільної програми до високих технологій» на базі Державного вищого навчального закладу «Український державний хіміко-технологічний університет» провідними професорами та доцентами університету спільно з методичним центром управління освіти департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради для вчителів біології Дніпра проведено курс семінарів про актуальні проблеми сьогодення й можливі шляхи їх вирішення.
135 вчителів біології міста отримали сертифікатів про проходження навчання за програмою «Від шкільної програми до високих технології».
Також ДВНЗ УДХТУ запропонував в якості позакласних заходів проведення цікавих лекцій-презентацій та лабораторно-практичних занять для учнів 10-11 класів. Програмою передбачені виїзні заняття в школах, а також проведення вищезазначених заходів у спеціалізованих лабораторіях в ДВНЗ УДХТУ. До програми залучені провідні вчені та викладачі університету (професори, доценти, доктора та кандидати наук). 
Як результат, очікується розширення всебічної зацікавленості школярів науковою діяльністю та вирішення проблем сьогодення, у тому числі екологічних.
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