09 березня 2018 року – 204 річниця від дня народження Т.Г. Шевченка
13 березня 2018 року в КЗО «СЗШ №2» ДМР відбулося свято «Тарас Шевченко – наш. Він для усіх століть!»

Детальніше…
13 березня 2018 року в КЗО «СЗШ №2» ДМР відбулося свято «Тарас Шевченко – наш. Він для усіх століть!». 
Святково прикрашений зал,  у центрі – портрет Т.Г. Шевченка, виставка творів Кобзаря, епіграф із вислову Ліни Костенко «Кобзарю! Знов до тебе я приходжу, бо ти для мене совість і закон!». Відкривають свято юні бандуристки з музичної школи №3. Звучання бандури надихає зал на вшанування постаті Кобзаря. Учні закладу декламують поезію Шевченка «Думка» та баладу«Русалка», виступає шкільний квартет із піснями «Зацвіла в долині червона калина», «Зоре моя вечірняя». Під час перегляду відеофрагменту «Заповіт» лунають слова ведучої на честь Великого Кобзаря.
           Стало традицією в нашому місті під час проведення Шевченківських днів вітати переможців Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка. Тому саме на такому урочистому заході відбулася церемонія нагородження переможців ІІ (міського етапу) VІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської молоді  імені Тараса Шевченка. Методист Мостова Віра Іванівна нагороджує грамотами переможців, їх у цьому році -16. 
          У глибини майбутнього посилав Тарас свої заповіти синам і дочкам рідної землі. «Віки говорять до мене голосом Шевченка. Чи це є випадково? Зовсім ні! Саме постать цієї визначної людини з’явилася крізь століття, щоб нагадати мені, представниці сучасного світу, ким ми є, які ми сильні, і що міць наша загартована ще в давнині. І ми маємо пишатися тим, що можемо бути гідними нашого Шевченка-батька!» - це уривок із твору переможниці конкурсу Канделі Катерини (КЗО «СЗШ №37» ДМР). 
           Отже, Шевченкове слово є найважливішим і нетлінним складником духовного єства українського народу, в ньому молодь черпає сили  й надії, тож  бажаємо, щоб  такий урочистий захід спонукав учнівську молодь до подальшої власної творчості.
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